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VENTE PRESTIGE 

DIMANCHE 19 MARS 2023  

 

Première partie de vente à 10h pour les lots 1 à 250 

Seconde partie de vente à 14h pour les lots 251 à 716 

 

EXPOSITIONS ouvertes au public : 

JEUDI 16 MARS de 14H à 18H 

VENDREDI 17 MARS de 14H à 18H 

SAMEDI 18 MARS de 10H à 12H et 14H à 18H 

 

VENTE LE DIMANCHE 19 MARS 2023  
Première partie de vente à 10h pour les lots 1 à 250 

Seconde partie de vente à 14h pour les lots 250 à 716 

 

EXPERTS :  

 

EXPERT EN ART D'ASIE 

Cabinet PORTIER 

Pour les n° 113 

 

EXPERT EN TABLEAU ANCIEN 

M. Patrice DUBOIS - SFEP 

Pour le n°398, 399, 400, 402 

 

EXPERT EN ART RUSSE  

M. Maxime CHARRON 

Pour le n° 110, 111, 112 

 

EXPERT EN LIVRE ANCIEN 

M. Ludovic MIRAN 

Pour les n°447 

 

 

EXPERT EN ESTAMPE 

Mme Hélène BONAFOUS - MURAT 

Pour les n°420, 503 

 

 

Renseignements : 

contact@normandy-auction.fr 

www.normandy-auction.fr 
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1. Écu d'or à la couronne ou écu neuf en or, Charles VII ( vers 1450) 
 A l'avers : Écu de France couronné accosté de deux lis couronnés. KAROLUS : DEI : GRA : FRANCORUM : REX  
 Au revers : Croix feuillue avec quadrilobe anglé en cœur, cantonnée de quatre couronnes, dans un double quadrilobe. 

XPC: VICIT: XPC: REGNA: XPC: IP, 
 D. : 2,8 cm - Poids : 3,15 g 
 Usures  350 / 450 € 
 

2. Une pièce de 10 franc or Napoléon III 1860 
 Poids : 3,2 g  100 / 150 € 
 

3. Une pièce de 20 francs or Napoléon III 1860 
 Poids : 6,4 g  200 / 250 € 

 

4. 1 pièce de 20 francs or datée 1871 
 Poids : 6,4 g.  250 / 300 € 
 

5. 4 pièces de 10 francs or 

 Poids : 12,7 g.  440 / 550 € 

 

6. 2 pièces de 20 francs or au coq Napoléon datées 1906 et 1907 
 Poids : 13 g.  500 / 700 € 
 

7. Ensemble de quatre pièces de 20 francs or daté 1908,1909, 1908 et 1912 
 Poids : 25,9 g  950 / 1 000 € 

 

8. Pièce de 20 francs or au coq datée 1910 
 Poids : 6,4 g.  200 / 300 € 
 

9. 1 pièce de 10 dollards US tête d'aigle datée 1932 
 Poids : 16,7 g.  700 / 900 € 

 

10. Etui à pièces en laiton et cuir porte l'inscription "20 1 000" 
 H.: 6,1 cm ; D. : 2,5cm  15 / 20 € 
 

11. Accroche pour foulard (?) en or en forme de serpent, le corps pavé de petites pierres taillées, la tête sertie d'une pierre 
bleue. Fin du XIXe 

 Poids brut : 4,15 g 
 L. : 4,5 cm  120 / 150 € 
 

12. Bracelet articulé en métal doré orné d'un motif au muguet 
 Travail fin XIXe  120 / 150 € 
 

13. Camée en or jaune orné d'un buste de femme sculpté en relief sur du corail. 
 Epoque Napoléon III 
 Poids brut : 12,3 g.  400 / 600 € 

 

14. Grande broche à monture en métal doré ciselée de rinceaux et feuilles appliquées centrée d'un camée gravé d'un profil 
d'homme. Fin du XIXe 

 H. : 5,5 cm 
 On y joint un une broche pendentif en métal doré orné d'un camée à profil de femmme. Circa 1950 

 H. : 4 cm  30 / 50 € 
 

15. Paire de boucles d'oreille en or jaune ornée de camée 
 Poids brut : 1,7 g.  40 / 50 € 

 

16. Bague d'homme en or jaune ornée d'un camée sur pierre dure représentant un double profil d'homme 

 Poids brut : 8,6 g.  300 / 400 € 
 

17. Broche en or jaune ornée de diamants taille ancienne et de pierres rouges. 
 Poids brut : 4,7 g.  150 / 200 € 

 

18. Broche en or gris barrette pavée de diamants sertie de cinq diamants de taille ancienne couleur cognac pesant de 0,40 à 
0,70 ct 

 Poids brut : 9,1 g. 1 500 / 2 000 € 

 

19. Paire de boutons de col en or jaune orné d'un décor d'oiseaux en micromosaique. Époque XIXème  
 Poids brut : 4,3g  
 Dans un écrin en maroquin rouge  50 / 60 € 
 

20. Broche ornée d'une miniature portrait d'une élégante au chapeau entourée de diamants de taille anciennes, de perles et 
de pierres rose. 

 Cadre en or  
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 Dans un écrin en cuir gaufré maison Louis DELARUE à Rouen  
 Epoque XIXe  200 / 300 € 
 

 

21. Pendentif en vermeil et émail ponctué de perles et orné d'une miniature 
 Epoque Napoléon III 
 Poids brut : 18 g.  200 / 300 € 
 

22. Bague en or jaune ornée d'une améthyste ronde cabochon, serti clos 
 TDD : 52 
 Poids brut : 12,2 g.  120 / 150 € 
 

23. Bague en or jaune ornée d'une améthyste 
 TDD : 58 
 Poids brut : 4,7 g.  150 / 200 € 
 

24. Collier en or orné d'un pendentif en tourmaline bleue ponctué d'un diamant 
 Poids brut :  300 / 500 € 

 

25. Bague en or jaunne ornée d'une pièce de 20 francs or Napoléon 
 poids : 6,8 g.  210 / 230 € 
 

26. Bague en or jaune ornée d'une pièce de 20 Francs or 
 Poids : 10,6 g.  300 / 500 € 

 

27. Gourmette en or jaune ornée de deux pièces de 20 francs or Napoléon III (1852 et 1868).  
 Poids : 39,6 g 1 200 / 1 500 € 
 

28. Pendentif en or jaune ornée d'une pièce de monnaie de 20 francs or 1860 
 Poids : 10,2 g  300 / 350 € 

 

29. Bague en or ornée d'une pièce octogonale. 
 Poids : 5,1 g.  150 / 200 € 
 

30. Broche mouvementée en or, ornée d'un diamant taille ancienne, et d'un pavage de diamants en enroulement 
 Poids brut : 5,5 g. 

   300 / 500 € 

 

31. Broche pouvant être portée en pendentif en or jaune et or blanc en forme de feuilles ajourées en éventail, terminée par 
un masque et une demi-perle Baroque mobile. Elle est sertie de diamants et brillants de taille ancienne. 

 Travail de style Art Nouveau - circa 1900 
 Poids brut : 9,15 g 
 H. : 4,5 cm  300 / 500 € 

 

32. Broche à monture en or jaune formant deux anneaux entrecroisés serties de perles. 
 Poids brut : 6,75 g 
 L. : 4 cm  80 / 120 € 
 

33. Bracelet jonc rigide, en métal doré, ponctué de pierres blanches  60 / 80 € 
 

34. Bague en or gris ornée d'un diamant de taille ancienne couleur cognac entouré de petits diamants de taille ancienne posés 
dans un motif rayonnant 

 Poids brut : 4,4 g.  300 / 400 € 
 

35. Bague à monture en or blanc sertie d'un diamant central entouré de diamants plus petits formant un motif de fleur 
stylisée.  

 Poids brut : 5,95 g.  300 / 400 € 

 

36. Bague en or gris ornée de trois petits diamants  
 TDD : 55  

 Poids brut : 5,8 g.  300 / 400 € 
 

37. Vers 1930 
 Broche en platine de forme barette terminée par un motif formant deux coeurs pavée de diamants de taille ancienne  

 Poids brut : 7,7g.  600 / 800 € 
 

38. Bague en or gris pavée de deux petits diamants en toi et moi pesant environ 0,10 cts 
 Poids brut : 2,8 g.  150 / 200 € 
 

39. Bague solitaire en platine ornée d'un petit diamant 0,15 cts environ 
 Poids : 3,39 g  150 / 200 € 
 

40. Bague en or gris ornée d'un petit diamant  
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 Poids : 2,4 g  
   60 / 80 € 
 

41. Diamant sur papier 0,36 carat, taille brillant  
 On joint son certificat de l'EGL  
 Pureté : IF 
 Couleur : F 
 Fluorescence : None  300 / 400 € 

 

42. Diamant sur papier 0,32 carat, taille brillant  
 On joint son certificat de l'EGL  
 Pureté :VVS1 

 Couleur : E 
 Photoluminescence : Slight  300 / 400 € 
 

43. Diamant sur papier 0,33 carat, taille brillant  
 On joint son certificat du GIA  

 Pureté : VVS1 

 Couleur : F 
 Fluorescence : faint  300 / 400 € 

 

44. Diamant sur papier 0,32 carat, taille brillant  
 On joint son certificat de l'EGL  
 Pureté :VVS1 

 Couleur : E 
 Photoluminescence : None  300 / 400 € 
 

45. Diamant taille brillant sur papier pesant 0,30 ct.  100 / 120 € 
 

46. Bague en or jaune ornée d'une émeraude entourée d'un pavage de petits diamants. 
 Poids brut : 5,3 g  200 / 300 € 
 

47. Bague en or jaune ornée d'un saphir entouré de petits diamants  
 Poids brut : 5,8 g  200 / 300 € 
 

48. Bague en or jaune ornée d'un rubis serti clos entourage de petits brillants 
 Poids brut : 3,8 g.  200 / 300 € 

 

49. Collier en chute de 102 perles fines, dimensions comprises entre 2,6 et 9,1 mm, couleur légèrement crème, lustre très 
bon à excellent, fermoir orné d'un diamant de taille ancienne 

 Poids : 17,38 g. 

 Certificat du LFG 7  000 / 1 0000 € 
 

50. Collier en chute de 78 perles dont 77 perles fines et une perle d'eau douce, arrondies, boutons et ovales, couleur blanche 
à crème, dimensions de 3,1 à 7,2 mm 

 Dans un écrin R.COPIN à Paris, monogrammé "A.M.B."  
 Certificat LFG 1 500 / 2 000 € 
 

51. Bracelet trois rangs de perles de culture, fermoir en or gris ponctué de diamants  400 / 600 € 
 

52. Collier de trois rangs de perles en chute  200 / 400 € 
 

53. Aigue marine sur papier pesant entre 10 et 15 carats environ 
 Poids brut : 4,8 g.  400 / 500 € 
 

54. Bague ornée d'une aigue-marine de taille émeraude pesant 34,93 ct 
 Poids brut : 11,4 g. 

 Certificat du LFG 2  000 / 3 000 € 
 

55. Bague en or jaune ornée d'une aigue marine de taille émeraude  
 Poids : 5,9 g.  200 / 300 € 

 

56. Medaille en or jaune portant l'inscription " Plus qu'hier et moins que demain " entourée d'un motif en or ponctué de 
pierres rouges 

 Poids brut : 7,7 g.  200 / 250 € 
 

57. Broche en or jaune en forme de fleur de cerisier, les pétales émaillées rose 
 Gravé au dos "Degon Rouen" 
 Poids : 7,3 g  
   200 / 250 € 
 

58. Broche en or jaune et diamants  
 Poids brut : 11,4 g  300 / 350 € 
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59. Vers 1950 
 Bague en or jaune ornée d'un motif centré d'un petit diamant 
 TDD : 53 

 Poids brut : 7 g.  150 / 250 € 
 

60. Bague "Tank" à monture en or jaune formant un enroulement sertie d'une ligne de diamants de tailles croissantes sur or 
blanc et terminée de l'autre côté par un diamant solitaire (1,25 ct environ ) sur montant godronné. 

 Circa 1940 - 1950 

 Poids brut : 20,70 g. 2  000 / 3 000 € 
 

61. Bracelet manchette en or jaune à mailles souples formant une frise de baguettes cannelées encadrée de deux bandeaux à 
motifs plus petits. Circa 1950 

 Poinçon de Maître : A.M (?) - Poids : 89,10 g 
 L.: 18 cm 2 200 / 2 600 € 
 

62. Bague en or gris ornée d'une pierre bleue épaulée de petits diamants 
 Poids brut : 4,6 g.  400 / 600 € 

 

63. Bague à entourage, au centre un saphir entouré d'un pavage de diamants en quinconce 
 TDD : 54 
 Poids brut : 4,5 g.  200 / 300 € 

 

64. Bague en or blanc, diamants et saphir  
 Poids brut : 5,3 g  200 / 300 € 
 

65. Vers 1950 
 Collier feuillage en métal doré orné de fleurs  30 / 50 € 

 

66. Bracelet manchette en or jaune à mailles souples formant un motif en damiers. ( fermoir à système de sécurité). Circa 
1950 

 Poinçon de Maître : non identifié - Poids : 56,10 g 
 L.: 17 cm 1 400 / 1 600 € 

 

67. Bracelet en or jaune orné d'une médaille à décor d'un capricorne  
 Poids : 27,9 g  780 / 850 € 
 

68. Bague en or jaune ornée d'un saphir épaulé de deux petits diamants 
 Poids brut : 3,9 g.  150 / 200 € 

 

69. Bague en or jaune, diamants et saphirs 
 Poids brut : 4,2 g  100 / 150 € 
 

70. Bague à monture en or jaune (18K) sertie d'un saphir de taille ovale épaulé de six petits diamants 
 TDD : 47  

 Poids brut : 4,60 g.  300 / 500 € 
 

71. Lot de 4 saphirs naturels sous blister pesant 0,71 ct, 0,72 ct, 0,74 ct et 0,69 ct  200 / 300 € 
 

72. Collier de perles de culture, fermoir en argent 
 Poids brut : 13 g.  60 / 80 € 

 

73. Collier de perles de culture en chute  
 L. : 55 cm  
   40 / 60 € 

 

74. Bague en or gris de forme navette, ornée d'un rubis entouré de diamants 

 Avis du LFG - Traitement thermique, origine Thaïlande 
 TDD : 56  
 Poids brut : 5,4 g. 1 200 / 1 500 € 

 

75. Bague à entourage en or jaune, au centre un rubis entouré de diamants 
 TDD : 53 - Poids brut : 5,6 g.  200 / 300 € 
 

76. Alliance américaine en or gris, pavée de petits diamants 
 Poids brut : 6 g.  400 / 600 € 
 

77. Paire de puces d'oreille en diamants pesant environ 0,15 cts, monture en or gris 
 Poids brut : 1,8 g.  300 / 500 € 
 

78. Bague en or jaune orné d'un petit diamant certis clos épaulé de petits diamants 
 Poids : 3,7 g  300 / 400 € 
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79. Bague jonc en or jaune sertie clos d'un petit diamant. 
 Poids brut : 8,30 g  200 / 250 € 
 

80. Bague jonc en or jaune sertie clos d'un saphir. 
 Poids brut : 8,15 g  200 / 250 € 
 

81. Bague en or jaune ornée d'une pierre rose cabochon certis clos 
 Poids : 2,5 g  100 / 150 € 
 

82. Paire de boucles d'oreilles en or jaune orné d'un petit diamant et émeraude  
 Poids brut : 2,6 g  130 / 150 € 
 

83. Pendentif ornée d'une émeraude en poire  
 Poids brut : 0,9 g. 
 Accident à la pierre  40 / 60 € 
 

84. Bague en or jaune pavée de trois turquoises et petits diamants 
 Pois brut : 4,9 g.  200 / 300 € 

 

85. Pendentif en or en forme de petite lanterne 
 Poids brut : 2,2 g.  100 / 150 € 
 

86. Bague à trois anneaux en or jaune ( 750e) de style Trinity. 
 Poids : 4,45 g  120 / 150 € 
 

87. Paire de boutons de manchettes en or jaune 
 Poids : 12,7 g  350 / 400 € 
 

88. Paire de boucles d'oreille dites créoles en or jaune torsadé. 
 Poids brut : 4,6 g  130 / 150 € 
 

89. Parure en or jaune comprenant un collier et un bracelet  
 L. : 19 cm (bracelet)  
 L. : 36 cm environ  

 Poids total : 45,7 g 1 280 / 1 350 € 
 

90. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 

 Pendentif en acier replié mat et brillant 

 H. : 8 cm  40 / 50 € 
 

91. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 
 Pendentif de forme géométrique gravé et perforé en acier, monté sur un collier en cuir 
 H. : 10 cm  80 / 120 € 

 

92. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 
 Bracelet manchette en acier perforé  80 / 120 € 
 

93. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 
 Pendentif coeur en acier mat et poli 

 H. : 3,5 cm  40 / 50 € 
 

94. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 
 Bracelet manchette en acier travail effet cuir vieilli  80 / 120 € 

 

95. Epingle à cravate en or jaune en forme de lune 
 Poids brut : 1,1 g (sans l'attache)  30 / 50 € 
 

96. Quatre boutons de col en malachite  30 / 50 € 
 

97. Une paire de boutons de manchette en or jaune et or gris torsadés 
 Poids : 14,9 g.  400 / 450 € 
 

98. Paire de boutons de manchette en argent ornée d'améthyste cabochon 
 Travail danois  150 / 200 € 
 

99. Paire de boutons de manchette en buis représentant des masques 
 H. : 3 cm  20 / 30 € 
 

100. Lot de boutons de manchette fantaisie  30 / 50 € 
 

101. Lot de boutons de manchette, une paire en nacre, une paire en métal, une paire de boutons de col et une paire de 
boutons de col en or et grenats  50 / 100 € 
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102. Ensemble de trois boutons de col "Esso" en or jaune et émail  
 Poids brut : 11,5 g  200 / 300 € 
 

103. Paire de boutons de manchette en or jaune de forme triangulaire portant les initiales PF 
 Poids : 5,2 g.  150 / 180 € 
 

104. Maison DUPONT - Paris  
 Paire de boutons de manchette en métal doré, modèle "Palerme". On joint une pince à cravate en métal doré "Vicenza".  
 Avec boîtes et sur-boîtes.  30 / 50 € 
 

105. Bouton de col en forme de platine de montre de la maison PATEK  10 / 15 € 
 

106. MILUS  
 Paire de boutons de manchette à l'illusion d'un mouvement de montre mécanique à remontage automatique, la masse 

automatique tourne pour rendre ces boutons plus que réels.  
 Signés MILUS 

 D. : 2 cm  100 / 150 € 
 

107. Porte aiguilles en vermeil à décor sur fond guilloché  100 / 150 € 
 

108. Boite en or jaune de forme ovale à décor de colonnes et arcades dans un médaillon en réserve 
 Epoque XVIIIe - poinçons non lisibles 

 L. : 6,8 cm  
 Poids : 87,6 g. 2 500 / 2 800 € 
 

109. TRAVAIL RUSSE de la fin du XIXe  
 Petite boîte couverte en argent à décor finement ciselé de fleurs, la prise en forme d'oiseau, monogrammé "DJA" 
 B.C 1872 ; 84 ; St Petersbourg ?  
 Poids : 67,2 g  80 / 120 € 
 

110. Œuf de Pâques en argent à décor émaillé cloisonné polychrome de fleurs et rinceaux feuillagés sur fond amati, sommé 
d’un coq ciselé et reposant sur un piédouche. Intérieur vermeil.  

 Russie, XXe siècle, dans le goût de Nikolai Zverev, porte des poinçons de prestige.  
 H. : 15,2 cm ; Poids brut : 175 g. 

 Expert Art RUSSE : Monsieur Maxime CHARRON  600 / 800 € 
 

111. Œuf de Pâques en argent à décor émaillé cloisonné polychrome de rinceaux et d’entrelacs fleuris sur fond sablé, appliqué 

de trois aigles impériales russes et serti de cabochons de pierres de couleur. Reposant sur un socle tripode en forme de 
sabots doubles fixé sur une base en néphrite.  

 Russie, XXe siècle, dans le goût de Nikolai Zverev, porte des poinçons de prestige.  
 H. : 11 cm (œuf) ; Poids brut : 655 g. 
 Expert Art RUSSE : Monsieur Maxime CHARRON  700 / 1 000 € 

 

112. Grand Œuf de Pâques en argent à décor émaillé cloisonné polychrome de rinceaux feuillagés, rosaces et motifs floraux 
sur fond sablé. Intérieur vermeil. Reposant sur une base tripode en forme de sabots doubles.  

 Russie, XXe siècle, dans le goût de Pavel Ovchinnikov, porte des poinçons de prestige.  
 H. : 13,5 cm (oeuf) ; Poids brut : 569 g. 

 Expert Art RUSSE : Monsieur Maxime CHARRON  700 / 1 000 € 
 

113. VIETNAM - DYNASTIE NGUYEN, XIXe siècle 
 Ensemble en or ciselé comprenant : 

 - une verseuse ciselée de deux dragons parmi les nuages au-dessus des flots, le couvercle orné de branches de fleurs, 
l'anse et le bec verseur en forme de bambou, l'anse supportée par une tête de dragon 

 H. : 8,5 cm ; Poids : 146 g. 

 - Pot à lait orné de deux dragons parmi les nuages au-dessus des flots, le col orné de svastika 
 H. : 9,2 cm ; Poids : 109 g. 
 - Trois petites tasses ciselées de dragon, phénix, qilin et tortue parmi les nuages 

 H. : 4,5 cm ; Poids : 52,31 et 53,60 et 52,15 g. 

 Poinçons hibou 
 Poids total 413 grammes 
 Légers enfoncements 15  000 / 2 0000 € 

 

114. Chaine de montre en or jaune à maillons plats ajourés 
 Poids : 30,7 g.  860 / 900 € 
 

115. Montre de dame de col en or jaune, la cadran en or et émail entouré de perles fines, le dos orné d'un motif en émail 
rayonnant ponctué en son centre de deux roses et entouré de perles fines, intérieur en cuivre 

 Poids brut : 23 g. 
 Verre détaché et rayures 
 Chronométrie non vérifiée  200 / 300 € 

 

116. Montre de col de Dame de forme ronde à boitier en or jaune. Cadran à fond blanc, chiffres romains, chemin de fer. Fin 
du XIXe - début du XXe 
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 Poids : 20,4 g  
 Chronométrie non vérifiée  200 / 250 € 
 

117. Montre de col à boitier rond en or jaune (750e) chiffre gravé au revers. Cadran à chiffres romains, batons sur fond blanc, 
cadran de troteuse à 6 h. Fin du XIXe (Poinçon à tête de cheval) 

 Poids brut : 25,85 g. 
 D. : 3 cm 
 Chronométrie non vérifiée  250 / 300 € 

 

118. Montre de col à boitier rond en or jaune (750e) gravé d'un motif feuillagé. Cadran à chiffres romains et chemin de fer sur 
fond blanc. Fin du XIXe (Poinçon à tête de cheval) 

 Poids brut : 17,95 g. 

 D. : 3 cm 
 Verre à refixer - petits enfoncements - Chronométrie non vérifiée  180 / 200 € 
 

119. Grande montre de gousset à boitier rond en or jaune (Poinçon Hibou/750e). Cadran à fond blanc, chiffres arabes et 
chemin de fer, chronomètre à 6h. Mouvement mécanique, spirale Breguet. Fin du XIXe 

 Poids brut : 65,25 g 

 D. : 5 cm 
 Petit accident au cadran - Chronométrie non vérifiée  300 / 500 € 

 

120. Montre de Dame à boitier rond en or jaune. Cadran à fond blanc, chiffres romains et cheminde fer. Bracelet tissu. 
 Poids brut : 15 g. environ 
 Chronométrie non vérifiée  150 / 200 € 

 

121. Montre de Dame en platine, le cadran de forme rectangulaire à chiffres arabes et signé ANCRE - Le bracelet et la lunette 
entièrement pavés de diamants. 

 Mouvement mécanique à remontage manuel  
 Époque Art Déco 

 Poids brut : 36 g  
 Chronométrie non vérifiée  500 / 700 € 
 

122. Montre de Dame à boitier de forme ovale en or gris  
 Vers 1930  
 Poids brut : 12,6 g  
 Chronométrie non vérifiée  130 / 150 € 
 

123. Montre de dame en or jaune, le bracelet en or  
 Poids brut : 20 g  
 Chronométrie non vérifiée  300 / 500 € 
 

124. LIP - Vintage 
 Montre de Dame à boitier de forme ronde en or jaune. Cadran à chiffres arabes et chemin de fer. Signée - n° 54718. Vers 

1920 /40 
 D. : 1,5 cm - Poids brut : 12,05 g. 
 Bracelet gourmette en métal doré 

 Chronométrie non vérifiée  130 / 150 € 
 

125. ZENITH - Vintage 
 Montre de Dame à boitier rectangulaire en or jaune, Cadran à fond champagne à batons et chiffres romains. Bracelet 

souple en or jaune. Signée sur le cadran - n° 123799. Circa 1950 
 Poids brut : 23,20 g. 
 Chronométrie non vérifiée  250 / 300 € 
 

126. Montre de Dame à boitier de forme ovale en or blanc, la lunette sertie de diamants  
 Poids : 29,2 g  
 Chronométrie non vérifiée  500 / 700 € 

 

127. Maison SEVERINE 
 Montre de Dame à boitier de forme ovale en or gris. Bracelet également en or gris 
 Poids brut : 27,7 g. 
 Chronométrie non vérifiée  500 / 700 € 
 

128. OLYMPIC Suisse 
 Montre d'homme des années 1950 modèle Olympic Antimagnetic en or jaune, bracelet cuir façon crocodile, mouvement 

mécanique 
 Poids brut : 43,4 g. 

 Chronométrie non vérifiée  400 / 500 € 
 

129. CARTIER 
 Montre de Dame modèle Tank "Must de Cartier" à boitier rectangulaire en vermeil (925e). Cadran à fond rouge aveugle, 

remontoir cabochon de saphir, Mouvement à quartz. Signée - n° 3 035 100. Bracelet en cuir à boucle "C" 

 Dimensions boitier: 2,7 x 2 cm. 
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 Légères usures - Chronométrie non vérifiée  300 / 500 € 
 

130. CARTIER 
 Montre de Dame modèle Tank "Must de Cartier" à boitier rectangulaire en vermeil (925e). Cadran à chiffres romains et 

aiguilles bleuies, fond beige, remontoir cabochon de saphir, Mouvement à quartz. Signée - n° 3 015757. Bracelet en cuir, 
boucle "C". 

 Dimensions boitier: 3 x ,2,2 cm. 
 Pochon Cartier - légère usure - Chronométrie non vérifiée  300 / 400 € 

 

131. CARTIER 
 Montre modèle Tank "Must de Cartier" à boitier rectangulaire en vermeil (925e). Cadran à fond noir aveugle, remontoir 

cabochon de saphir, Mouvement à quartz. Signée - n° 6 178 084. Bracelet en cuir ( accident - à changer ) à boucle 

déployante en or (18K/750e ). 
 Dimensions boitier: 3 x ,2,2 cm. 
 Légères usures - Chronométrie non vérifiée  300 / 400 € 

 

132. CARTIER 
 Montre bracelet en acier modèle "Santos", boitier octogonal monobloc, tige en deux parties 

 Mouvement automatique Cartier. Bracelet en acier avec boucle déployante signée. 
 Diamètre : 

 Chronométrie non vérifiée  500 / 800 € 
 

133. PIAGET - Vintage année 80 
 Montre d'homme à boitier de forme rectangulaire en acier de deux tons. Cadran à fond acier, index bâtons, 3 aiguilles. 

Mouvement à quartz. Signée et n° 83836. Bracelet articulé en acier de deux tons ( à remonter ) 
 Dimensions boitier: 3 x 2,5 cm 
 Chronométrie non vérifiée  200 / 400 € 
 

134. BOUCHERON 
 Montre bracelet "Reflet" grand modèle, le boîtier rectangulaire en acier godronné, le cadran ponctué aux index de quatre 

diamants taillés en brillant, bracelet en acier (quelques maillons supplémentaires) 
 Porte le numéro : AI405530 ; Signé au cadran 

 On joint un écrin comprenant 27 bracelets en cuir et tissus multicolores ; L. : 13 cm  800 / 1 200 € 
 

135. BOUCHERON  
 Montre bracelet pour homme, modèle REFLET à boitier de forme rectangulaire en acier à encadrement strié et attaches 

coulissantes. Cadran muet à fond argent strié, guichet date à 6h. Mouvement quartz 

 On joint 8 bracelet en cuir de la maison Boucheron - 15 cm 
   700 / 1 000 € 
 

136. VAN CLEEF & ARPELS  
 Montre de dame en or jaune de forme coussin, cadran signé, bracelet en cuir signé et ardillon en or jaune 
 Mouvement mécanique à remontage manuel 
 Numéroté au dos - D. : 22 mm 

 Poids brut : 21,2 g  
 Chronométrie non vérifiée  300 / 500 € 
 

137. AUDEMARS-PIGUET 
 Montre homme boîtier carré en or jaune, cadran crème à index appliqués bâtons et chiffres aux quarts, petites secondes 

à 6 h, mouvement mécanique à remontage manuel, bracelet cuir noir, boucle déployante en or jaune poinçon de la 
marque 

 Dimensions du cadran : 2,5 x 2,5 cm 

 Poids brut : 32,2 g.  700 / 1 000 € 
 

138. ROLEX  
 Oyster perpetual Cosmograph Daytona. Montre bracelet d'homme, réf. 116520. 
 Boitier et bracelet en acier satiné et brillant, cadran rond, fond noir à index bâtons appliqués luminescents, 3 compteurs 

totaliseur pour les heures, les minutes et les secondes, trotteuse centrale. Boutons poussoir à vis. 
 Bracelet en acier satiné et brillant à boucle déployante signé.  
 Mouvement automatique. 

 N° série 32DO2563 
 D. : 40 mm 
 Avec écrins et papiers dont carte de garantie datée de 2013(achat seconde main). 

 Petites rayures d'usage 
 Chonométrie non vérifiée 
 Bracelet 78590 20  000 / 3 0000 € 

 

139. JAEGER LECOULTRE  
 Montre d'homme en acier à boîtier basculant, cadran argenté, chiffres arabes, dos signé Jaeger-LeCoultre modèle 

REVERSO, numéroté 270.8.08 / 2227506. Mouvement à quartz signé Jaeger-LeCoultre. Bracelet en cuir Jaeger-LeCoultre, 
boucle déployante acier. 

 Chiffré au dos "JLG" 
 Dimensions 3,2 x 2,5 cm 1 500 / 2 000 € 
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140. JAEGER-LECOULTRE 
 Montre de Dame en or jaune, le cadran rond, chiffres romains, le bracelet en or jaune 
 Numérotée au dos, poinçon d'orfèvre EJ 

 Poids brut : 37,3 g. 
 Petites rayures d'usage  900 / 1 200 € 
 

141. BEAUME & MERCIER  
 Montre d'homme en acier, le cadran rectangulaire à fond doré, bracelet en acier, boucle déployante  400 / 600 € 

 

142. BULOVA- Vintage année 80 
 Montre d'homme à boitier de forme ronde en acier. Cadran à fond acier, index bâtons, chemin de fer, date à 3h, 3 

aiguilles. Mouvement à quartz. Signée et n° 5 583103. Bracelet articulé en acier. 

 Dimensions boitier: 3,5 cm 
 Carnet mode d'emploi - Chronométrie non vérifiée  50 / 100 € 
 

143. ETERNA 
 Montre d'homme en acier sans bracelet  50 / 60 € 

 

144. Louis VUITTON 
 Montre d'homme chronomètre modèle "Tambour", boitier rond en acier, cadran à fond marron, index chiffres arabes et 

bâtons appliqués acier pour les heures, trois compteurs et guichet dateur à 4h30. Mouvement automatique 

 Bracelet croco marron  800 / 1 200 € 
 

145. Christian DIOR 
 Montre d'homme à boitier de forme ronde en acier de deux tons. Cadran beige à chiffres romains, jour à 3h. Mouvement 

à quartz. Signée 

 Bracelet en cuir 
 Chronométrie non vérifiée  80 / 120 € 
 

146. YONGER et BRESSON 
 Montre de Dame à boitier rond en métal doré. Cadran à fond or. Bracelet en métal de deux tons. Circa 1980 

 Chronométrie non vérifiée 
   20 / 30 € 
 

147. Maison LANCEL 
 Montre "Bijou" de Dame à boitier demi lune en métal doré, bracelet gourmette à maillons ajourés. 

 Chronométrie non vérifiée  40 / 60 € 
 

148. TIMEX - Vintage 
 Montre d'homme de plongée en acier. Cadran rond à fond noir, index bâtons et points, jour à 3h. Lunette noire. Bracelet 

souple en acier 
 D. : 4 cm 
 Chronométrie non vérifiée  50 / 100 € 

 

149. LIP 
 Montre bracelet d'homme en acier à cadran rond fond noir chronomètre, bracelet cuir, cadran rouge 
 Chronométrie non vérifiée  50 / 100 € 

 

150. Michel HERBELIN 
 Montre bracelet en acier modèle Newport. Cadran bleu signé. Index pointes appliqués. Mouvement à quartz. Bracelet 

cuir bleu 
 Vers 2 000. 

 D. : 37 mm.  50 / 100 € 
 

151. Deux coffrets à montres à abattant et tiroir gainés de cuir permettant de ranger douze montres chacun 
 H. : 13 cm ; L. : 29,5 cm ; P. : 10,5 cm  

 Petites usures  40 / 60 € 

 

152. Romain de TIRTOFF dit ERTE 
 La poste aérienne 
 Gouache et crayon sur papier 

 Signée en bas à droite et annotée dans la feuille 
 Titré et N° 13.5.38 au dos  
 30,5 x 22 cm 

 En feuille sous plastique - petites tâches 
   300 / 500 € 
 

153. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré Les Merveilles de la Vapeur 

 Création de Philippe Ledoux, édité en 1958 
 90 x 90 cm 
 Petites traces  50 / 100 € 
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154. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé sur soie brochée d'abeilles napoléoniennes., titré "Napoléon" 
 Création de Philippe Ledoux, Edité en 1963, jamais réédité - ( Rare ) 

 90 x 90 cm 
 Petites traces - Boite  120 / 150 € 
 

155. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "La Promenade de Longchamp", 

 Création de Philippe Ledoux, édité en 1965, réédité en 1970, 1986, 1999, 2006 
 90 x 90 cm 
 Petites traces - Boite  60 / 80 € 

 

156. HERMES - Paris 
 Carré en soie imprimée, "Les clés" 
 Création de Caty Latham, édité en 1965 
 90 x 90 cm 

 Salissures  80 / 120 € 

 

157. HERMES - Paris  
 Collier sautoir « Chaîne d’Ancre » en argent  

 Poinçon au crabe - Signé sur le fermoir  
 L. . : 76 cm  
 Poids : 46,6 g  400 / 600 € 

 

158. HERMES - Paris 
 Bracelet triple rangs en argent, composé de trois gourmettes, maille marine, maille gourmette et maille vénitienne, 

rassemblées sur un large fermoir.  
 Signé.  

 Ecrin 
 Longueur : 18 cm : Poids :95.6 g.  900 / 1 200 € 
 

159. HERMES Paris 
 Bracelet chaîne d'ancre en argent, signé 
 Longueur totale 20 cm ; maillons 2 x 1 cm 
 Poids : 36,2 g.  400 / 600 € 
 

160. HERMES - Paris 
 Bracelet en métal argenté et émail, les chevaux en accolade. 
 D. intérieur : 6,7 cm 
 Dans sa boîte  150 / 200 € 

 

161. HERMES - Paris 
 Bracelet en émail, décor vert et rouge 
 D. intérieur : 6,7 cm 
 Dans sa boîte  150 / 200 € 

 

162. HERMES - Paris 
 Bracelet jonc fermé en métal doré émaillé modèle "Cheval d'apparat" à décor doré de chevaux et passementeries. 
 D. : 6,5 - L. : 2 cm  120 / 150 € 

 

163. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Vue du carrosse de la galère la reale" 
 Création de Hugo Grygkar, édité en 1953, réédité en 1992 et 2007 
 90 x 90 cm 

 Petites traces - Boite  80 / 120 € 
 

164. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Tribord" 

 Création de Julia Abadie, édité en 1968, réédité en 1990,1993,1998 
 90 x 90 cm 
 Petites taches  80 / 120 € 
 

165. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré " Les coupés " 
 Création de F. de la Perriere, édité en 1970 
 90 x 90 cm 

 Petites taches et salissures  40 / 60 € 
 

166. CHANEL - Paris 
 Paire de clips d'oreilles de forme ronde en métal doré centré d'une demi perle fantaisie 
 Cachet Chanel - 1984 

 D. : 2 cm  80 / 120 € 
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167. CHANEL - Paris 
 Paire de clips d'oreilles de forme triangulaire en métal doré centrés d'un cabochon de verre couleur rubis 
 Cachet Chanel - Made in France 

 L. : 2,5 cm  80 / 120 € 
 

168. CHANEL  
 Paire de clips d'oreille en métal doré à décor du monogramme "CC" 
 Numéroté 2142  

 H. : 1,5 cm  50 / 80 € 
 

169. CHANEL - Paris 
 Broche de forme ronde en métal martelé à motif floral cloisonné entouré d'une frise de strass brillants. 

 Cachet Chanel - Made in France 
 D : 5 cm  120 / 150 € 
 

170. CHANEL - Paris 
 Bracelet jonc ouvert en métal doré, la partie centrale à motif d'une frise de trèfles sur fond émaillé 

 Cachet Chanel - 98 P - Made in France 
 D : 6 cm  150 / 250 € 
 

171. CHANEL - Paris 
 Ceinture à double chaine en métal doré retenues par une boucle centrée du double "C" ajouré. 
 Signée Chanel - Made in France 
 L. : 76 cm  150 / 200 € 
 

172. CHANEL - Paris 
 Importante broche en forme de camélia en métal argenté sertie de strass brillants de tailles multiple et centrée du logo. 
 Cachet Chanel - 08 V - Made in France 
 L. : 6 cm 

 Dans sa boite  120 / 150 € 
 

173. CHANEL 
 Carré en soie rouge à motif Chanel en sur-impression et décor de ruban noir à médaillon doré 
 Signé dans le décor 

 90 x 90 cm 
 Petites taches 

   40 / 60 € 

 

174. CHANEL  
 Sac à main en cuir noir, abattant en cuir matelassé, intérieur logoté Coco 
 Carte d'authenticité  
 Avec son dust bag et sa boîte d'origine  400 / 600 € 

 

175. CHANEL 
 Sac Cabas, en cuir lisse et matelassé de couleur brun. Chaîne dorée et cuir brun. Deux poches extérieures. Deux poches 

intérieures zippées.  

 Carte d'authenticité n° 0648437 - pochette tissu 
 H. : 26 cm ; L. : 32 cm (environ) 
 Etat d'usage - petits accidents  500 / 800 € 

 

176. CHANEL 
 Escarpin en lézard marron talon 6 cm, T39,5. Etat neuf dans une boite avec sachets feutrines  70 / 100 € 
 

177. Miss DIOR  
 Robe en crêpe de soie jaune  30 / 50 € 

 

178. Christian DIOR ( Tricots et coordonnées ) 
 Robe de couleur marron et veste jaune clair  30 / 50 € 
 

179. Christian DIOR  
 Robe de cocktail en satin bleu  30 / 50 € 

 

180. Christian DIOR boutique 
 Robe de coktail en velours et satin noir - avec ceinture  30 / 50 € 
 

181. Christian DIOR 
 Porte monnaie en cuir et métal doré. Médaillon doré  

 L. : 14 cm  30 / 50 € 
 

182. Christian DIOR 
 Sac de voyage en toile souple "nid d'abeille" à logo, de couleur marron. Anses en cuir. 

 Etiquette : Christian Dior bagages 
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 L. : 50 cm 
 Usures d'usage  80 / 120 € 
 

183. Christian DIOR 
 Foulard en soie à motif imprimé de couronne de feuilles et pommes de pins. Signé 
 90 x 90 cm 
 Petites traces  50 / 100 € 
 

184. Christian DIOR 
 Foulard en soie à motif imprimé doré sur fond noir de bijoux et logo Dior. Signé 
 90 x 90 cm  80 / 120 € 
 

185. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Qu'importe le flacon... pourvu qu'on ait l'ivresse" 
 Création de Catherine Baschet, édité en 1988, réédité en 1997 
 90 x 90 cm 
 Petites traces - Boîte  80 / 120 € 

 

186. HERMES - Paris  
 Carré en soie imprimée, titrée "Ferronnerie"  
 Création de Caty Latham, édité en 1970, réédité en 1989, 

 90 x 90 cm 
 Bon état - petites taches  80 / 120 € 
 

187. HERMES - Paris  
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Les tambours" 

 Création de Joachim Metz, édité en 1989, réédité en 1990 
 90 x 90 cm  
 Avec sa boîte (porte des inscriptions)  100 / 150 € 

 

188. HERMES - Paris  
 Anneau de foulard, modèle chaine d'ancre en métal doré 
 D. : 3 cm  40 / 60 € 

 

189. LANVIN  
 Robe en laine noire agrémentée d'une chaine en métal doré  
 Dans sa boite d'origine cartonnée  60 / 80 € 

 

190. YVES SAINT LAURENT  
 Tailleur en laine à motif pied de poule rouge et noir, comprenant une veste à col cranté, fermeture croisé par cinq 

boutons, et deux poches plaquées à rabat, et une jupe.  
 Taille : 38  100 / 150 € 
 

191. YVES SAINT LAURENT  
 Ceinture en cuir velour à motif des initales "YSL" clouté 
 Vers 1990  20 / 30 € 
 

192. YVES SAINT LAURENT  
 Pochette du soir en cuir 
 Usure  15 / 20 € 
 

193. YVES SAINT LAURENT  
 Foulard en soie à motif imprimé de rayures en couleurs sur fond bleu. 

 Signé  20 / 40 € 
 

194. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Les fusils" 

 Création de Henri de Linares, édité en 1961 - ( Rare ) 

 90 x 90 cm 
 Petites traces  80 / 120 € 
 

195. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "La mare aux canards" 
 Création de Daphné Duchesne, édité en 1974, jamais réédité - ( Rare ) 
 90 x 90 cm 

 Petites traces  80 / 120 € 
 

196. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré " Casques et plumets " 
 Création de Julie Abadie, modèle de 1989, réédité en 2012 

 90 x 90 cm 
 BE - Boite  80 / 120 € 
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197. HERMES Paris 
 Manteau  50 / 100 € 
 

198. HERMES Paris 
 Paire de mules plates, modèle Oran  40 / 60 € 
 

199. HERMES - Paris 
 Ceinture en cuir couleur naturel à boucle "H" en métal doré 
 L. : 76 cm 
 H. : 5 - L. : 8 cm ( boucle) 

 Boite - fines rayures  120 / 150 € 
 

200. HERMES - Paris  
 Sac modèle Kelly 32 sellier en cuir veau lisse chocolat, piqué sellier marron, garniture en plaqué or, tirette et clochette 

avec deux clefs et cadenas, bandoulière, sac de pluie et dust bag  

 Petites griffures et petites taches à l'anse 3  000 / 5 000 € 
 

201. HERMES - Paris 

 Carré en soie à motif imprimé, titré " Au coeur des bois " 

 Création de Zoé Pauwels, modèle de 1998, jamais réédité 
 90 x 90 cm 
 BE - Boite  80 / 120 € 

 

202. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré " Ex libris en camouflage " 
 Création de Benoit-Pierre Emery, édité en 2010, non réédité - (Rare) 
 90 x 90 cm 

 Petites traces - Boite  80 / 120 € 
 

203. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, modèle " Paddock " 
 Création de Jean Louis Clerc, modèle de 1955. réédité en 2004 et 2015 - (Rare) 

 90 x 90 cm 
 BE - Boite  80 / 120 € 
 

204. HERMES - Paris 
 Chale en soie et cachemire à motif imprimé, bleu marron vert rouille, titré " Le Paradis du Roy " 

 Création de Annie Faivre, édité en 1989 
 140 x 140 cm 

 Petites traces - Boite  150 / 300 € 
 

205. Must de CARTIER  
 Vanity en en cuir et daim bordeaux, monogramme sur le coté, porte-nom 
 H. : 22 cm ; L. : 32 cm ; P. : 22 cm 

 Petites usures  60 / 100 € 
 

206. Must de CARTIER  
 Petite malette en en cuir et daim bordeaux, monogramme sur le dessus 

 H. :8 cm ; L. : 27,5 cm ; P. : 19 cm 
 Petites usures, Serrure vérouillée  30 / 50 € 
 

207. Must de CARTIER  
 Sac de voyage en cuir et daim bordeaux, monogramme sur le coté 

 H. : 25 cm ; L. : 52 cm ; P. : 30 cm 
 Petites usures  100 / 150 € 
 

208. CARTIER - Paris  

 Foulard en soie imprimée Must de Cartier à motif de bracelet panthère 

 Signé 
 Taches  40 / 60 € 
 

209. CELINE - Paris  
 Foulard en soie à motif imprimé de rubans et ceintures. 
 Signé  20 / 40 € 
 

210. GUCCI  
 Foulard en soie à motif imprimé sur le thème du golf 

 Signé 
 89 x 89 cm  40 / 60 € 
 

211. GUCCI 
 Porte-chéquier en toile monogram Supreme GG et cuir. Signé "Accessory Collection " 
 L. : 14 cm ( plié)  50 / 100 € 
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212. GUCCI  
 Pochette du soir en tissu 
   20 / 30 € 

 

213. GUCCI  
 Sac à main en toile et cuir, garniture de métal doré 
 Avec son dust bag  
 Petites usures  200 / 300 € 

 

214. Paire de chaussons en velour noir La Fenice  30 / 40 € 
 

215. Maison DUPONT - Paris  
 Stylo bille en métal doré et laque de chine.  
 Avec son étui en cuir  

 L. : 13,5 cm  20 / 30 € 
 

216. MONT BLANC 

 Stylo-plume modèle Classic en résine de couleur noire. Capuchon surmonté de l'emblème en étoile. Agrafe et anneaux 

plaqué or, plume plaqué or. 
 L. 13,5 cm 
 Fines rayures d'usages - Dans son écrin  50 / 100 € 

 

217. MONT BLANC 
 Stylo-plume modèle Meisterstuk en résine de couleur noire. Capuchon surmonté de l'emblème en étoile. Agrafe et 

anneaux plaqué or, plume 4810 en or 18K (750e) 
 L. 15 cm 

 Fines rayures d'usages - Dans son étui  100 / 200 € 
 

218. CARTIER - DUNHILL - YSL 
 Ensemble composé de : 
 Porte clef anneau en acier et bouton en métal doré sertie d'un cabochon à pierre bleue 

 Usure et système à vérifier. Signé YSL 
 Coupe cigares de forme ronde en métal argenté. Signé sur la lame. Signé DUNHILL 
 D. : 4,5 cm 

 Briquet en métal plaqué or et laqué bleue. Signé et numéroté. Signé CARTIER 
 H. : 7 cm (Fines rayures)  80 / 120 € 

 

219. HERMES - Paris  
 Pince à cravate en argent à décor d'un zèbre 
 On joint deux pinces en métal dont une accidentée  40 / 60 € 
 

220. HERMES - Paris 
 Cravate en soie " Tams-tam et égrettes sur fond de case " fond bleu 

 L. : 147 cm 
 Dans sa boite 
 Bon état  15 / 20 € 

 

221. HERMES - Paris  
 Cinq cravate en soie imprimé de motifs  50 / 100 € 
 

222. HERMES - Paris 
 Ensemble de 2 cravates en soie à motifs imprimés 

 Une boite  30 / 50 € 
 

223. HERMES - Paris 
 Ensemble de 3 cravates en soie à motifs imprimés 

 Une boite 

 On y joint une cravate Christian DIOR  30 / 50 € 
 

224. HERMES - Paris 
 Ensemble de 2 cravates en soie à motifs imprimés 

 Une boite  30 / 50 € 
 

225. HERMES - Paris 
 Pochette en soie à motif imprimé, modèle "Tsubas" par Christiane Vauzelle 
 Boite  50 / 100 € 

 

226. HERMES - Paris 
 Pochette en soie à motif imprimé, modèle "Eperons d'or" par Henri d'Origny 
 Edité en 1974, réédité en 1989 et 2014 

 Boite  50 / 100 € 
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227. HERMES - Paris 
 Deux pochettes en soie à motif imprimé, modèle "Regina" par Leila Menchari et chaines  40 / 60 € 
 

228. HERMES - Paris 
 Deux pochettes en soie à motif imprimé, modèle "Chasse en Inde" par Michel Duchene et enfant chinois  40 / 60 € 
 

229. Louis VUITTON  
 Porte-feuille en cuir épis noir, modèle "Zippy Organizer"  
 Avec sa boîte d'origine, son dust bag  
 L. : 21 cm  

 Petites usures d'usage  200 / 300 € 
 

230. Louis VUITTON 
 Sac à main Malden, cuir monogram mat noir  
 34 x 26 cm 

 Facture  400 / 500 € 
 

231. LOUIS VUITTON  

 Pochette en cuir noir épi  

 Usures  30 / 50 € 
 

232. LOUIS VUITTON  
 Sac de voyage en toile monogram et cuir naturel  
 Restaurations, déchirures et usures importantes  50 / 100 € 

 

233. CELINE 
 Manteau de femme en peau lainée marron 
 T 38  20 / 30 € 

 

234. HERMES - Paris  
 Carré en soie imprimée, titrée "Fleurs de lotus" 
 Création de Christiane Vauzelles, édité en 1961, réédité en 1976, 1985 
 90 x 90 cm 

 Boite  80 / 120 € 
 

235. HERMES - Paris 
 Carré en soie à motif imprimé, titré "Au son du Tam-Tam" 

 Création de Toutsy, édité en 1997 
 90 x 90 cm 
 Petites traces  80 / 120 € 
 

236. HERMES - Paris  
 Carré en soie imprimée, titrée "Ombrelles et parapluies" 
 Création de Hubert de Watrigant, édité en 1998, jamais réédité - (Rare) 
 90 x 90 cm 

 Petites taches 
   80 / 120 € 
 

237. HERMES - Paris 
 Carrée de soie à motif pieds de coq bleu marine sur fond beige  30 / 50 € 

 

238. COURREGES 
 Tailleur comprenant une veste et une jupe  80 / 120 € 
 

239. FERRAGAMO 
 Sac en cuir gold 

 Usures aux angles  50 / 100 € 

 

240. TODDS 
 Sac à main en cuir noir  80 / 120 € 

 

241. LONGCHAMP  
 Sac fourre-tout en toile verte et garniture de cuir.  
 H. : 52 cm ; L. : 52 cm  20 / 30 € 
 

242. LONGCHAMP  
 Sac à dos en cuir crème  
 H. : 25 cm ; L. : 20 cm  
 Petite usures  20 / 30 € 

 

243. HERMES - Paris 
 Ensemble composé de 10 sets de table du modèle " TOUCAN ". Etiquette 
 33 x 45 cm 
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 Etat d'usage - Boite  100 / 150 € 
 

244. HERMES  
 Ensemble de tasses, sous-tasses et assiettes en porcelaine comprenant : un déjeuner avec soius tasse du modèle AFRICA - 

un déjeuner avec sous tasse et une assiette du modèle TOUCANS - un déjeuner avec sous tasse et une assiette du 
modèle LE JARDIN DES PAPILLONS 

 On y joint deux sous tasses (cassée-recollée) du modèle "Marqueterie de Pierres d'Orient et d'Occident"  50 / 100 € 
 

245. HERMES - DIOR - LALIQUE - CHRISTOFLE 
 Ensemble de tasses et sous tasses en porcelaine  30 / 50 € 
 

246. HERMES - Paris  
 Tire bouchon à pompe en métal doré, prise en cuir safran.  

 L. : 17 cm 
 Petites oxydations  80 / 120 € 
 

247. Christian LACROIX  
 Tête à tête pour le thé constitué de 2 tasses et leur sous-tasse en porcelaine polychrome du modèle LES POUPEES. 

 Boite d'origine  40 / 60 € 
 

248. Christian LACROIX  
 Ensemble en porcelaine dépareillé comprenant : 

 - Modèle MOCADOR 2 tasses et un sous tasse et 2 assiettes 
 - Modèle SOUVENIR SOUVENIR, une petite assiette 
 - Modèle 5 CONTINENTS - EUROPA , une petite assiette  20 / 40 € 
 

249. Suite de 6 tasses et 6 sous tasses à café en porcelaine à décor polychrome et 2 tasses et 2 sous-tasses à thé du même 
modèle.  

 Marque au revers "So French décor du Galion"  30 / 50 € 
 

250. PTS INTERNATIONAL INTERIORS  
 Suite de 12 assiettes modèle FLORENTINE SCROLL GREEN à bordure ornée de rinceaux argents et dorés 

 D. : 27 cm  40 / 60 € 
 

251. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Pinson, Oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numérité en creux 16 
 H : 13 cm  30 / 50 € 

 

252. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Probablement une Fauvette, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7436 

 H : 16 cm  40 / 60 € 
 

253. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Martin-pêcheur, oiseau branché  

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7519 
 H : 12 cm  30 / 50 € 
 

254. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau exotique branché sur une fleur  
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 

 H : 17 cm  40 / 60 € 

 

255. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange huppée, oiseau branché  
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en bleu 23 
 H : 14 cm  30 / 50 € 
 

256. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Sittelle torchepot, oiseau branché  
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7523 

 H : 14 cm  30 / 50 € 
 

257. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché de la famille des picidés 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 



VENTE PRESTIGE 
NORMANDY AUCTION 

ROUEN  
19 mars 2023 

  

19 

 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 12,5 cm  30 / 50 € 
 

258. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Probablement une fauvette, Oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en bleu 6 
 H : 10,5 cm  30 / 50 € 

 

259. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mesange hupée, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 73?? et 10 
 H : 13 cm  30 / 50 € 
 

260. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Bouvreuil pivoine, Oiseau branché  

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7502 
 H : 13 cm  30 / 50 € 

 

261. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Pic épeiche, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7834 
 H : 8,5 cm  30 / 50 € 
 

262. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Probablement un troglodyte mignon, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7560 
 H : 8,5 cm  30 / 50 € 

 

263. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Roitelet, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7461 et 16 

 H : 10 cm  30 / 50 € 
 

264. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange charbonnière, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7485 
 H : 10 cm  30 / 50 € 

 

265. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Sitelle torchepot, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7518 

 H : 11,5 cm  30 / 50 € 
 

266. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7364 
 H : 13 cm  30 / 50 € 
 

267. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7484 

 H : 11,5 cm  30 / 50 € 
 

268. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Pie-grièche, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 755 
 H : 19,5 cm  100 / 150 € 
 

269. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de chardonnerets élégant, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
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 H : 15 cm  80 / 120 € 
 

270. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Geai des chênes, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7098 
 H : 16,5 cm  80 / 120 € 
 

271. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Geai des chênes, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7098 

 H : 17 cm  80 / 120 € 
 

272. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Martin-pêcheur et poisson dans le bec, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu "  

 H : 13 cm  30 / 50 € 
 

273. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Martin-pêcheur et poisson dans son bec, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 

 H : 13,5 cm  30 / 50 € 
 

274. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Hibou petit-duc reposant sur deux livres 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 12067 
 H : 17 cm  100 / 150 € 
 

275. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Loriot, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 22 cm  100 / 150 € 

 

276. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Chouette hulotte, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7589 
 H : 16 cm  80 / 120 € 
 

277. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Héron cendré , oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7300 
 H : 25 cm  100 / 150 € 

 

278. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de roitelets, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 15 

 H : 19,5cm  100 / 150 € 
 

279. Manufacture KARL ENS - SAXE  

 Toucan, oiseau exotique branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux (non lu) 
 H : 20,5 cm  100 / 150 € 

 

280. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Hirondelle rustique, oiseau sur un effet stylisé d'air 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 13 

 H : 15,5 cm  80 / 120 € 
 

281. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Guêpier, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux (non lu) 
 H : 16 cm  80 / 120 € 
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282. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Martin-pêcheur et poisson dans son bec, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7949 
 H : 8,5 cm ; L. : 14,5 cm  40 / 60 € 
 

283. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de martins-pêcheurs, oiseaux branchés 

 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7521(?) 
 H : 13,5 cm ; L. : 16 cm  100 / 150 € 

 

284. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de manchots, oiseaux sur la banquise 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 6859 

 H : 12,5 cm ; L. : 15,5 cm  100 / 150 € 

 

285. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 
 H : 14 cm  

 Petit éclat au bec  30 / 50 € 
 

286. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple d'oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7451 
 H : 16,5 cm  100 / 150 € 
 

287. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple d'une mésange charbonnière et d'une mésange bleue, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 10,5cm ; L. : 18 cm  80 / 120 € 

 

288. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Gobemoucheron gris-bleu, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7652 
 H : 15 cm  
 Infime éclat au dos des rectrices  80 / 120 € 

 

289. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de mésanges bleues, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7481, marque en bleu 22 

 H : 17,5 cm  100 / 150 € 
 

290. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Gorgebleue, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7556(?) 
 H : 11 cm  30 / 50 € 
 

291. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de martins-pêcheurs, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7521 F 

 H : 13,5 cm ; L. : 16 cm  100 / 150 € 
 

292. Paire d'aigles en cristal moulé  
 H. : 20 cm ; D. : 12 cm  20 / 30 € 
 

293. Cristallerie de SEVRES  
 Deux groupes en cristal représentant des chouettes  
 H. : 8 cm et 5,5 cm  30 / 50 € 
 

294. BACCARAT  
 Canard en cristal dépoli moulé pressé. 

 Signé sous la base  
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 H. : 4 cm ; L. : 13 cm  30 / 50 € 
 

295. BACCARAT  
 1 canard en cristal dépoli moulé pressé. 

 Signé sous la base 
 H. : 7 cm ; L. : 11,5 cm  30 / 50 € 
 

296. BACCARAT  
 Canard en cristal dépoli moulé pressé. 

 Signé sous la base 
 H. : 4 cm ; L. : 13,5 cm  30 / 50 € 
 

297. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Cacatoès de Leadbeater, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 20 cm ; L. : 14,5 cm  100 / 150 € 

 

298. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Hirondelle, oiseau sur un effet stylisé d'air 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux M 
 H : 14,5 cm  50 / 100 € 
 

299. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau exotique branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 17 cm  100 / 150 € 

 

300. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Probablement un faisan doré, oiseau branché  
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 5887 
 H : 22 cm ; L. : 30 cm environ  100 / 150 € 
 

301. Manufacture KARL ENS - SAXE  

 Oiseau exotique branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", marque en creux 7273 
 H : 17 cm  80 / 120 € 

 

302. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau exotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux K 

 H : 25 cm  100 / 150 € 
 

303. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Perruche, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 17 cm  80 / 120 € 
 

304. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Paroare huppé, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 

 H : 17 cm  80 / 120 € 
 

305. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Perroquet, oiseau exotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7607 et 11, porte une étiquette "Husser" 
 H : 24,5 cm  100 / 150 € 
 

306. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple d'oiseaux exotiquex branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7624 et k 

 H : 24,5 cm  100 / 150 € 
 

307. Manufacture KARL ENS - SAXE  
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 Cacatoès, perroquetexotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 

 H : 19 cm  80 / 120 € 
 

308. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Toucan, Oiseau exotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu " 
 H : 21 cm ; L.: 20 cm  100 / 150 € 
 

309. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de cacaotès, perroquets exotiques branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7336 

 H. : 27,5 cm ; L. : 32 cm environ  200 / 300 € 
 

310. Manufacture KARL ENS - SAXE  

 Juvéniles probablements des troglodytes, oisillons branchés 
 Ensemble de deux sujets en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7700 et S 
 H : 8 cm et 6,5 cm  30 / 50 € 
 

311. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Perroquet Ara, Oiseau exotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", marque en creux "S" 
 H : 25 cm  100 / 150 € 

 

312. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple probable de troglodites mignons, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7702  
 H : 16,5  80 / 120 € 
 

313. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Hibbou moyen-duc (?), oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7588 et 0 
 H : 16 cm  80 / 120 € 

 

314. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau prenant son encol sur un cerisier 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7562 
 H : 14,5 cm  50 / 100 € 
 

315. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Perroquet, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux (non lisible) 
 H : 17 cm  100 / 150 € 

 

316. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau exotique branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu " et numéroté en creux 7627 

 H : 11 cm  30 / 50 € 
 

317. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Toucan, Oiseau exotique branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux (non lisible) 
 H : 31 cm  

 Infime manque d'émail au bec  200 / 300 € 
 

318. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple de martin pêcheur, oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 10 
 H : 15,5 cm ; L.: 13cm  100 / 150 € 
 

319. Manufacture KARL ENS - SAXE  
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 Geai, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 7098 et 6 

 H : 17 cm  100 / 150 € 
 

320. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Geai, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 7096  
 H : 16,5 cm  80 / 120 € 
 

321. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Hirondelle rustique, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 8 

 H : 14,5 cm  50 / 80 € 
 

322. Manufacture KARL ENS - SAXE  

 Couple d'oiseaux branchés 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 7681 et 23, numéroté en vert 10 
 H : 20,5 cm ; L. : 21,5 cm  100 / 150 € 
 

323. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange huppée , oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 2 et annoté en vert "Germany" 
 H : 14 cm  30 / 50 € 

 

324. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Martin Pêcheur , oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 7519  
 H : 11 cm  30 / 50 € 
 

325. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Verdier , oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux (non lisible) 
 H : 12,5 cm  30 / 50 € 

 

326. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange huppée , oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers dit au " Moulin vert " 
 H : 9,5 cm  30 / 50 € 
 

327. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Trogolodyte mignon , oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert " et marque en creux Q 
 H : 8,5 cm  20 / 30 € 

 

328. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert " et numéroté en creux 7415 et 22 annoté en vert Germany 

 H : 16,5 cm  80 / 120 € 
 

329. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Roselin Familier (?), oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert "  
 H : 11,5 cm  30 / 50 € 

 

330. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange charbonnière, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert " et numéroté en creux (non lisible) 

 H : 10 cm  30 / 50 € 
 

331. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Mésange hupée, oiseau branché 
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 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en vert 12 
 H : 9 cm  30 / 50 € 

 

332. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Pinson, oiseau branché 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux W et en vert 7 

 H : 13,5 cm  30 / 50 € 
 

333. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Cormoran, oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7552 et 6, marque en vert Germany 
 H : 29 cm  150 / 200 € 

 

334. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Oiseau branché 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin bleu ", numéroté en creux 7660(?) et en vert 10 

 H : 14 cm  30 / 50 € 
 

335. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Couple d'une mésange bleue et d'une mésange charbonnière, oiseaux branchés 

 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 5 et annoté en vert "Germany" 
 H : 10,5 cm ; L. : 19 cm  80 / 120 € 
 

336. Manufacture KARL ENS - SAXE  
 Ensemble de deux mésanges bleues, oiseaux branchés 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers dit au " Moulin vert ", numéroté en creux 7482 et non lisible 

 H : 6,5 et 7 cm  30 / 50 € 
 

337. Toucan en bois exotique sculpté 
 H. : 29,5 cm  30 / 50 € 
 

338. Mouette en bois sculpté à suspendre  
 L. : 56,5 cm  10 / 20 € 
 

339. Paire de manchots en bois patiné 
 H. : 13,5 cm  30 / 50 € 
 

340. Collection d'oiseaux en bois, porcelaine émaillée, verre moulé et noix de Tagua.  
 H. : 3 à 20 cm  30 / 50 € 
 

341. TOULET EXCELSIOR 
 Boîte horloge à pigeon utilisé par les colomphiles lors des concours - Mécanisme d'origine 

 H. : 18 cm ; L. : 17,5 cm ; P. : 12 cm  30 / 50 € 
 

342. Manufacture GOEBEL - Allemagne 
 Chouette sur un piedestal en cristal  
 Signé sous la base  

 H. : 9 cm  20 / 30 € 
 

343. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychromé, comprenant :  

 - Roitelet à triple bandeau, numeroté en creux 1978, H. : 6,5 cm  

 - Rouge gorge, numéroté en creux 1962, H. : 7,5 cm  
 - Mésange huppée, numéroté en creux 38027, H : 5,5 cm  
 - Bergeronette jaune, H. : 9 cm  

 - Mésange bleue, H. : 8,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

344. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychromé, comprenant :  
 - Oiseau branché, numeroté en creux 58 138, H. : 5,5 cm (sans marque Goebel) 
 - Chardonneret, numéroté en creux 380176 1976, H. : 7 cm  

 - Mésange charbonnière, numéroté en creux CV 30, H : 9 cm  
 - Moineau, numéroté en creux 38 022 07, H. : 7 cm  
 - Mésange huppée, numéroté en creux 38 027 H. : 5,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
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345. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Mésange charbonnière, numeroté en creux , H. : 10 cm  
 - Rouge-queue, H. : 9 cm  

 - Oiseau branché, numéroté en creux 38 023-06, H : 5,5 cm  
 - Cincle plongeur, numéroté en creux 38 142, H. : 7,5 cm  
 - Mésange à tête rousse (?), numéroté en creux 1767 CV 88, H. : 9,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

346. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychromé, comprenant :  
 - Oiseau branché, numéroté en creux CV, H. : 7 cm  

 - Roitelet, H. : 5,5 cm  
 - Mésange bleue, H : 8,5 cm  
 - Mésange bleue, H. : 7 cm  

 - Rouge-gorge, numéroté en creux 1962, H. : 8 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

347. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  

 - Roitelet, numeroté en creux 1969, H. : 12 cm  
 - Mésange noire, numéroté en creux 38025, H. : 8 cm  
 - Bergeronette jaune, numéroté en creux CV 32, H : 9,5 cm  

 - Colibri, H. : 12,5 cm  
 - Oiseau, numéroté en creux CV 37 H. : 9 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

348. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  
 - Roitelet huppé, numeroté en creux 1967, H. : 10,5 cm  
 - Oiseau branché, numéroté en creux 38 018-11 1976, H. : 10,5 cm  

 - Bergeronette jaune, H : 9,5 cm  
 - Mésange bleue, numéroté en creux CV 64, H. : 9,5 cm  
 - Oiseau branché, numéroté en creux 38 127 13 1973, H. : 12,5 cm  

 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

349. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  

 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Oiseau, numeroté en creux CV 31, H. : 8,5 cm  

 - Oiseau , numéroté en creux CV 57, H. : 13,5 cm  
 - Chardonneret, numéroté en creux CV 33, H : 8 cm  
 - Bruant doré, numéroté en creux CV 63 1962, H. : 9 cm  

 - Oiseau branché, numéroté en creux 38023-06, H. : 6 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

350. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  
 - Mésange bleu branché, numeroté en creux CV 64 1962, H. : 9,5 cm  
 - Roitelet, numéroté en creux CV 29, H. : 5,5 cm  
 - Rouge-gorge, numéroté en creux 1962, H : 8 cm  

 - Oiseau, numéroté en creux CV 31, H. : 9 cm  
 - Mésange à longue queue, numéroté en creux "LANG 1", H. : 9,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

351. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Enseigne publicitaire en porcelaine émaillée polychrome "Authentic W. Goebel Bird Collection" 
 Marque au revers en bleu et numéroté en creux "WZ5 1967" 

 H. : 12,5 cm ; L. : 18 cm  15 / 30 € 
 

352. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Mésange charbonnière, H. : 9 cm  

 - Oiseau, numéroté en creux CV 74, H. : 6 cm  
 - Oiseau, numéroté en creux CV 74, H : 6 cm  
 - Troglodyte mignon, H. : 5 cm  

 - Oiseau branché, numéroté en creux 33016-10 1976, H. : 9,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

353. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  

 - Oiseau, numeroté en creux CV 72, H. : 7 cm  
 - Oiseau sur socle, H. : 8 cm  
 - Moineau, H : 4 cm  
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 - Moineau, H. : 6 cm  
 - Couple de mésanges charbonnières, numéroté en creux CV 241, H. : 12,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

354. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 4 moineaux (?) en porcelaine émaillé polychrome 
 Numéroté en creux sous la base 
 H. : 6,5 cm  

 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 
 

355. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 5 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  

 - Oiseau, numeroté en creux, H. : 7,5 cm  
 - Moineau, numéroté en creux 38 022 07, H. : 7 cm  
 - Rouge-gorge, numéroté en creux 38016-10 1976, H : 9,5 cm  

 - Pouillot sifleur, numéroté en creux, H. : 7,5 cm  
 - Roitelet huppé, numéroté en creux, H. : 10 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

356. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Couple de canards, numéroté en creux 38 212 12, H. : 11 cm ; D. : 11 cm  
 - Canard col vert, , numéroté en creux 38 146-13 1977, H. : 12,5 cm  

 - une enfilade de quatre oies, L. : 18 cm  
 Marque au revers en bleu  20 / 30 € 
 

357. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Paire de coq en porcelaine émaillée polychrome.  

 Marque au revers en bleu et numéroté en creux CV 60 1962 
 H. : 11 cm ; L. : 17 cm  
   20 / 30 € 

 

358. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 7 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Chouette blanche, numéroté en creuc 38 311-08, H. : 7,5 cm  

 - Chouette, numéroté en creux 38313, H. : 7,5 cm  
 - Hibou, numéroté en creux 315, H : 7 cm  

 - Pouillot sifleur (?), numéroté en creux 38 028 H. : 8 cm  
 - Bergeronette jaune, H. : 9,5 cm  

 - Martin-Pêcheur, H. : 9,5 cm  
 - Pinson des arbres, H. : 5,5 cm  
 Marque au revers en bleu  40 / 60 € 

 

359. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Vanneau Huppée 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque au revers en bleu, numéroté en creux CV 78 1967 
 H. : 18 cm ; L. : 25 cm  50 / 100 € 
 

360. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Gris du Gabon ou perroquet Jaco 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Marque au revers en bleu, numéroté en creux CV 79 1967 
 H. : 21 cm  50 / 100 € 

 

361. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Chouette orfraie 

 Sujet en porcelaine polychrome 
 Marque au revers en bleu, numéroté en creux CV 112 1969 

 H. : 23,5 cm  50 / 100 € 
 

362. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Hibou petit duc 

 Sujet en porcelaine polychrome 
 Marque au revers, modèle réalisé par Gunther R Granget, édition limitée au membres USA du "Goebel collectors'club", 

numéroté 2110 

 H. : 12,5 cm  40 / 60 € 
 

363. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Cygne 
 Sujet en porcelaine polychrome 

 Marque au revers, modèle réalisé par Balint Kramlik, édition limitée numérotée "30/100" 
 H. : 12,5 cm  40 / 60 € 



VENTE PRESTIGE 
NORMANDY AUCTION 

ROUEN  
19 mars 2023 

  

28 

 

 

364. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Oiseau huppé, numeroté en creux CV80 1967, H. : 17 cm  

 - Mésange bleue, numéroté en creux 1973, H. : 14 cm  
 - Sitelle, numéroté en creux CV 84 1967, H. : 14 cm  
 Marque au revers en bleu  50 / 100 € 
 

365. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  
 - Pic bigarré, numeroté en creux CV 81 1967, H. : 17,5 cm  
 - Gros-bec cassenoyaux, numéroté en creux, H. : 15 cm  

 - Loriot, numéroté en creux CV 89 1967, H : 12,5 cm  
 Marque au revers en bleu  50 / 100 € 
 

366. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  

 - Oiseau exotique, numeroté en creux 38 562 16, H. : 18 cm  

 - Rossignol, numéroté en creux 1973, H. : 12 cm  
 - Hirondelle rousse, numéroté en creux CV 85 1967, H : 21 cm  

 Marque au revers en bleu  50 / 100 € 
 

367. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  

 - Sialia sialis, numeroté en creux, H. : 9,5 cm  
 - Pinson, numéroté en creux, H. : 11,5 cm  
 - Oiseau sur un trinc d'arbre, numéroté en creux 3851014 1973, H : 13,5 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

368. Manufacture GOEBEL - ALLEMAGNE  
 Ensemble de 3 oiseaux en porcelaine polychrome, comprenant :  
 - Pinson, numeroté en creux CV 86 1967, H. : 12 cm (infime éclat au bec) 

 - Couple de mésange charbonnière, numéroté en creux, H. : 15 cm  
 - Flamant rose, numéroté en creux 38 758-27 1979, H : 20 cm  
 Marque au revers en bleu  30 / 50 € 

 

369. CHRISTIAN MAAS (Né en 1951) 

 Cygne 
 Bronze à patine, signé sur la terrasse et numéroté 6/275, cachet «Christian Maas Fondeur» 
 H.: 15 cm ; L.: 5,5 cm ; P.: 7 cm  200 / 300 € 

 

370. ECOLE FRANCAISE DE La fin du XIXe  
 Paire d'oiseaux en bronze  
 H. : 10 cm  30 / 50 € 

 

371. Ensemble de quatre oiseaux en bronze. On joint une chouette en étain.  
 H. : 10 à 3 cm  40 / 60 € 
 

372. D'après J. GOULD et H.C. RICHTER  
 Platycerus pennanth et Nectarina Gouldiae 

 Paire de reproductions en couleurs  
 Imprimé par Hullmandel & Walton et Walter  
 39 x 29 cm  10 / 20 € 
 

373. Raymond Gabriel Lambert dit Raylambert (1889-1967) 
 Trois pies  
 Aquarelle et réhaut de gouache sur papier, signé en bas à gauche "Raylambert" 

 20 x 46 cm à vue  100 / 150 € 

 

374. D'après D. COX et gravé par T. Sutherland 
 Domestick Ducks  
 Gravure en couleur, édité à Londres en Mai 1823 par S &I Fuller, 34 Rathbone Place 
 20 x 26 cm à vue  20 / 30 € 

 

375. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 4 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Oie, H. : 12,5 cm  

 - Oie, H.: 12 cm  
 - Canard col vert, H. : 11 cm  
 - 4 poussins, L. : 15 cm  

 Signé au revers " John Beswick"  40 / 60 € 
 

376. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
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 Ensemble de 4 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Chouette, H. : 13 cm  
 - Pigeon, H.: 14 cm  

 - Faisan, H. : 13 cm  
 - Oiseau, L. : 11 cm  
 Signé au revers " John Beswick"  40 / 60 € 

 

377. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 4 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Mésange bleu (?) à la noix de coco, H. : 8,5 cm  
 - Martin-pêcheur, H.: 9,5 cm  

 - Rouge-gorge à la pelle, H. : 10,5 cm  
 - Rouge-gorge, H. : 8 cm  
 Signé au revers " John Beswick"  40 / 60 € 

 

378. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 8 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Bergeronnette des ruisseaux, n°1041, H. : 6,5 cm  

 - Pinson des arbres, n°991, H. : 7 cm  
 - Bouvreuil pivoine, n°1042, H. : 6 cm 
 - Fauvette grisette, n°2106, H. : 8 cm  
 - Fauvette grisette, n°2106, H. : 8 cm (Queue cassée recollée) 

 - Mésange bleue, n°992, H. : 6,5 cm 
 - Saxicola rubicola, n°2274, H. : 7,5 cm  
 - Troglodyte, n°993, H. : 6 cm  

 Signé au revers " Beswick made in England"  30 / 50 € 
 

379. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 4 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  

 - Vanneau, n°2416, H. : 13,5 cm  
 - 1 flacons de whisky Beneagles (vide) en forme de crécerelle, H. : 17,5 cm  
 - Martin-pêcheur, numeroté en creux 2371, H. : 13 cm  
 - Chouette, H. : 11,5 cm  

 Signé au revers  40 / 60 € 
 

380. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Cacaotès 

 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Signé en creux au revers "Beswick England" et numéroté 1180 
 H. : 20,5 cm  

 Petits accident à une "huppe"  30 / 50 € 
 

381. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Pic vert 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 

 Signé en creux au revers "Beswick England" et numéroté 1218 
 H. : 22 cm  
   40 / 60 € 

 

382. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Canard col vert 
 Sujet en porcelaine émaillée polychrome 
 Signé en creux au revers "Beswick made in England" et numéroté 817 

 H. : 18 cm ; L. : 23 cm  
   40 / 60 € 
 

383. Manufacture John BESWICK - Angleterre  

 Perroquets 
 Paire de sujets en porcelaine émaillée polychrome 
 Signé en creux au revers "Beswick England" et numéroté 930 

 H. : 15 cm  
   20 / 30 € 
 

384. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de trois oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  

 - Crécerelle, n°2316, H. : 17 cm  
 - Oiseau, n°2315 (?), H. : 12 cm  
 - Pigeon, n°1383, H. : 14 cm  

 Numéroté et signé en creux au revers "Beswick England"  30 / 50 € 
 

385. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 6 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Pinson des arbres, numéroté en creux, H. : 6 cm  
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 - Rouge-gorge, numéroté en creux, H. : 8 cm  
 - Mésange charbonnière, H. : 6 cm (une aile cassée-recollée) 
 - Cygne, numéroté en creux 1684, L. : 12 cm  

 - Cygne, numéroté en creux 1685, L. : 13,5 cm 
 - Mésange bleu, H. : 10 cm (infime éclat à la queue, autre marque) 
 Signé au revers  30 / 50 € 

 

386. Manufacture John BESWICK - Angleterre  
 Ensemble de 8 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant:  
 - Troglodyte, n°993, H. : 6 cm  
 - Roitelet huppé, n° 2415, H. : 6,5 cm  

 - Chardonneret élégant, n°2273, H. : 7,5 cm  
 - Mésange bleue, n°992, H. : 6,5 cm  
 - Bouvreuil pivoine, n°1042, H. : 6 cm  

 - Verdier d'Europe, n°2105, H. : 7 cm  
 - Fauvette grisette, n° 2106, H. : 8 cm  
 - Saxicola rubicola, n°2274, H. : 7,5 cm  

 Avec boîte d'origine, signé au revers " Beswick made in England"  50 / 100 € 

 

387. Paire d'oiseaux en faïence émaillée  
 Style Art Déco  
 H. : 15 cm  40 / 60 € 

 

388. HENRIOT - Quimper 
 Chouette en faïence émaillée blanc 
 Marque sous la base "HB Henriot Quimper France F. 406"  

 H. : 13 cm  50 / 100 € 
 

389. Manufacture Metzler & Ortloff in Ilmenau - Saxe 
 Couple de Canard 
 Groupe en porcelaine émaillée polychrome 

 Marque en vert au revers 
 H. : 11,5 cm ; L. : 13 cm  20 / 30 € 
 

390. Manufacture R.J. MACK - Angleterre  
 Ensemble compreanant deux oiseaux en porcelaine émaillée polychrome, comprenant :  
 - Une mésange bleue, H. : 11 cm  

 - Faucon crécerelle, H. : 18 cm  
 Signé au revers "R.J. Mack, mack bone china England"  20 / 30 € 

 

391. Manufacture ROYAL DOULTON  
 Ensemble de deux oiseaux en porcelaine émaillée polychromes, comprenant: 
 - Pic-vert, édition limitée, numéroté 0353/1 500, signé au revers, H. : 17 cm (avec son certificat) 

 - Balbuzard pêcheur formant flacon de Whisky Whyte & MacKay 1977(vide), H. : 20 cm  
 Signé au revers  20 / 30 € 
 

392. Ensemble de quatre pièces décoratives en biscuit de porcelaine représentant une famille de moineau 
 H.: 6,5 à 11 cm 

 On joint une paire d'oiseau en porcelaine émaillée blanche.  
 Marque en bleu sous la base (non identifiée) 
 H. : 6,5 cm  

  
   20 / 30 € 
 

393. Manufacture BAVARIA - ALLEMAGNE 
 Ensemble de 9 oiseaux en porcelaine émaillée polychrome.  
 Signé au revers en vert et numéroté en creux  

 H. : 8,5 cm à 13 cm  30 / 50 € 
 

394. ALLEMAGNE  
 Ensemble de 6 sujets en porcelaines émaillées polychrome représentant des oiseaux, comprenant : un couple de 

perroquet, un hibou, un toucan et divers  
 H. : 9 cm à 17,5 cm  

 Certains avec une marque (non identifiée)  30 / 50 € 
 

395. Ensemble de 8 sujets en porcelaine émaillée polychrome en forme d'oiseau, comprenant cacatoès, rouge-gorges, faisan, 
couple de canard col vert et divers 

 Marque au revers diverses 

 H. : 16,5 cm à 8 cm  30 / 50 € 
 

396. ECOLE FRANCAISE - dans le goût de Clouet  
 Portrait d'une dame aux perles  

 Dessin  
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 20 x 16 cm à vue  
   100 / 150 € 
 

397. ECOLE ITALIENNE du XIXe  
 Jésus parmi une foule et Saint Jean-Baptiste baptisant la foule 
 Dessin recto-verso à l’encre, marqué PAOLI en bas à droite du verso 
 34,5 x 49,5 cm  300 / 500 € 
 

398. RUBENS Pierre - Paul (Ecole de) 1577 – 1640 
 Vénus s’efforçant de retenir Mars de partir à la guerre 
 Huile sur panneau. Chêne. Au revers une traverse horizontale de renfort et deux traverses de maintien sur les côtés 

(traces de fentes horizontales et petites lacunes ; petits manques dans les coins) 

 65 x 46,5 cm 
   700 / 1 000 € 
 

399. ARELLANO Juan de (Dans le Goût de) Santorcaz 1614 – Madrid 1676. Travail moderne. 
 Corbeille de fleurs 

 Huile sur toile 

 98 x 143 cm  600 / 800 € 
 

400. SCHALCKEN Godfried, Entourage de (1643-1706 ) 
 Mère épouillant les cheveux de son garçon à la lumière d’une bougie 
 Huile sur panneau. Chêne (petites restaurations sur le pourtour ; ancien vernis encrassé) 
 25 x 21 cm 

 Cadre en bois sculpté à motif de rinceaux. 
  
 Elément documentaire : Au revers une ancienne étiquette de catalogue de vente attribue l’œuvre à Godfried Schalcken 

avec l’indication du support, les dimensions et pour titre La toilette de l’enfant. 

 Reprise d’un thème souvent traité dans la peinture nordique : Gerard ter Borch (Mauritshuis) 
 Michael Sweerts (Strasbourg) ou Peter de Hooch (Rijksmuseum).  800 / 1 000 € 
 

401. Charles-Antoine COYPEL (1694-1752) 
 Académie d'homme  
 Pierre noire, légers rehauts de blanc sur papier gris  
 51,5 x 37 cm  

 Collé en plein sur un montage ancien.  
 Quelques rousseurs. Déchirure en bas à droite. 

  1  000 / 1 500 € 
 

402. Attribué à Jean-Baptiste PILLEMENT (Lyon 1728-1808) 
 Paysage rocheux avec villageois en chemin longeant la rivière 
 Huile sur toile, (Rentoilage; petite lacunes en bas à gauche. Ancien vernis encrassé) 
 21 x 29 cm 

 Sur le cadre en bois doré de style Louis XVI un ancien cartouche Jean Pillement 
 Restaurations, petits accidents, manque de matière 1  000 / 1 500 € 
 

403. Attribué à Jean Joseph ANSIAUX (Liège 1764 - Paris 1840) 
 Portrait d'une élégante au canapé rouge 

 Huile sur toile, rentoilée, signée en bas à droite "J Ansiaux J An X " et daté 1801 
 100 x 81 cm  
 Restaurations 

 Important cadre en bois et stuc doré à décor de frises de palmettes. 
  1 500 / 2 000 € 
 

404. D'après Carle VERNET (1758-1836)  
 Les gastronomes sans argent  
 Lithographie réhaussée 

 34 x 23 cm  100 / 150 € 
 

405. ECOLE FRANCAISE DU XIXe 
 Portrait d'homme 
 Crayon, daté 1822 
 13 x 9,5 cm 

 (tâches)  40 / 60 € 
 

406. V. J. COTLISON - ECOLE ANGLAISE du XIXe 
 The Whisper at the Post (Robert Peak & Barcaldine) 
 Dessin, réhaussé au lavis et gouache, signé en bas à droite 

 Porte une annotation en bas à gauche " Kindly offered to (?) Archdeacon by the author, Maison Laffite Oct. 16. 1883, V. J. 
Cotlison" 

 32 x 43,5 cm  300 / 500 € 

 

407. ECOLE FRANCAISE du XIXe siècle 
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 BEAUDOUING 
 La calèche et les chevaux 
 dessin, rehaut à l'aquarelle 

 Signé Beaudouing et daté 1866 
 Cadre accidenté 
 20 x 30 cm  80 / 100 € 

 

408. Edouard DETAILLE (1848-1912) 
 Grandes manœuvres 
 Dessin à l’encre 
 29 x 24 cm 

 Piqûres  60 / 120 € 
 

409. Albert LEBOURG (1849 -1928)  
 Etudes de chevaux 

 Fusain, signé en bas à droite  
 39 x 57 cm à vue  80 / 120 € 
 

410. Léon Alphonse LEGENDRE (1845-1912) 
 Bord de mer en Orient 

 Aquarelle, signée en bas à gauche et datée 1910 
 16 x 24 cm  200 / 300 € 
 

411. Alfred STEVENS (1823-1906) 
 Marine 
 Huile sur bois, signée en bas à droite et datée "95" 
 32 x 23,5 cm  700 / 1 000 € 
 

412. ECOLE FRANCAISE du XIXe 
 Les bateaux de pêche 
 Huile sur toile  
 24,5 x 35 cm  

   80 / 100 € 
 

413. ECOLE FRANCAISE du début du XXe  
 Voilier à quai  
 Huile sur panneau, signée en bas à droite 

 40 x 27 cm  100 / 150 € 
 

414. ECOLE FRANCAISE DU XXe  
 Bateau à vapeur à quai  

 Huile sur toile  
 24 x 33 cm  40 / 60 € 
 

415. William MERCIER - XXe 
 Moutons à l'étable 

 Huile sur toile 
 Signée en bas à gauche 
 25,5 x 34 cm 

 Encadrée  50 / 100 € 
 

416. Henri MAIGROT, dit HENRIOT (1857-1933) 
 Ensemble de cinq dessins d'étude 
 15,5 x 10 cm chaque 

 Encadré  150 / 200 € 
 

417. Carton d'invitation de M. Morax des Quat'Z'arts le 21 avril 1899 au Moulin Rouge  

 Atelier Bellery-Desfontaines 

 16 x 25,5 cm  100 / 150 € 
 

418. ECOLE FRANCAISE du XIXe 
 Portrait de femme 
 Huile sur toile, signée en bas à droite  

 50,5 x 40,5 cm  150 / 200 € 
 

419. Attribué à Joseph DELATTRE (1858-1912) 
 Etude d'une jeune fille vers 1900 

 Huile sur panneau 
 18 x 15 cm  
 Usures et petits manques de matière  150 / 200 € 

 

420. BIB (Georges Auguste BREITEL, dit) (1886-1966) et ROLAND 
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 Les Centaures du turf. Paris, Nouvelle édition française, 1931. Un vol. en feuilles à l’italienne [41 x 31,5 cm] contenant 29 
reproductions de dessins de Bib et Roland (caricatures de personnalités du monde des courses) sur 32 (manquent 3 pl.), 
sous portefeuille illustré à rabats (plats défraîchis). Petits accidents aux pl. L’un des 700 ex. sur vélin de Navarre, 

numéroté au composteur. Envoi de l’un des illustrateurs : « à Richard Fenton en bien amical souvenir de son voisin Bib ». 100 / 120 € 
 

421. Sacha GUITRY. Mounet-Sully, [vers 1905 ? ]. Deux dessins originaux. 27 x 21 cm chaque  
 Tête de l'acteur MOUNET-SULLY (1841-1916), de profil, à la mine de plomb 
 Dessin à l'encre de Mounet-Sully dans un de ses rôles (Oedipe ?), tenant un grand bâton (petite déchirure marginale). 

 On joint un feuillet (27x21 cm ) avec 4 études de têtes à l'encre violette, et une ébauche de poème autographe au verso 
:"J'aurais pu terminer ma vie " ... 

  

 Provenance : Vente aux enchères La collection André Bernard, 17 et 18novembre 2011, Ader Nordmann, Lot 60 800 / 900 € 
 

422. ECOLE FRANCAISE DU XIXe 
 Portrait d'une élégante  

 Huile sur carton 
 12 x 9 cm à vue  
 Cadre à vue ovale en bronze.  50 / 100 € 

 

423. José FRAPPA (1854-1904) 
  Portrait de jeune femme 
  Pastel sur papier 
  Signé en bas à droite 

  54,5 x 44,5 cm à vue 
  Usures de surface et tâches d'humidité  100 / 150 € 
 

424. Lucien Victor GUIRAND de SCÉVOLA (1871-1950) 
 Dîner au XVIIIe  

 Gouache sur carton, signée en haut à gauche  
 28 x 23 cm  80 / 120 € 
 

425. ECOLE FRANCAISE DU XIXe  
 Nature morte au bouquet de fleurs 
 Huile sur panneau, trace de signature en bas à gauche, daté 1880 
 24,5 x 18 cm  50 / 100 € 

 

426. ECOLE FRANCAISE DU XIXe 

 Nature morte aux oranges 
 Huile sur toile  
 44 x 36 cm  40 / 60 € 

 

427. ECOLE FRANCAISE DU XXe  
 Fontarabie, 1914 
 Huile sur toile contrecollé sur panneau  

 45 x 20 cm à vue  50 / 100 € 
 

428. Pierre Philippe BERTRAND (1884-1975) 
 Vue de pin en bord de mer  
 Huile sur toile, signée en bas à droite  

 50 x 65 cm  300 / 500 € 
 

429. Paul MASCART (1874-1958) 
 Paysage d'un port en Orient 
 Pastel, signé en bas à droite  

 36 x 53 à vue  80 / 120 € 
 

430. ECOLE FRANCAISE Du XXe  

 Paysage orientaliste  

 Huile sur toile, porte une étiquette au dos "Dangleterre 40& 42 rue de Seine" 
 30 x 46 cm  100 / 150 € 
 

431. ECOLE ORIENTALISTE - Début XXe 
 Portrait de deux hommes au turban 

 Aquarelle, monogrammée en vas à droite "BD" et datée "19" 
 12,5 x 9,5 cm 
   30 / 50 € 

 

432. André SURÉDA (1872-1930) 
 Jeune fille au plateau de fruits 
 Jeune femme attachant la ceinture d'une jeune fille 

 Deux dessins au fusain, signés ou monogrammés et cachet d'atelier en bas (en feuille) 
 29 x 20 cm et 29,5x 19,5 cm 
 Petites taches  150 / 300 € 
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433. André SURÉDA (1872-1930) 
 Jeune fille jouant au cartes  
 Jeune femme debout attachant son voile 

 Deux dessins au fusain, signés ou monogrammés et cachet d'atelier en bas (en feuille) 
 20 x 29 cm et 29 x 19 cm 
 Petites taches  150 / 300 € 
 

434. André SURÉDA (1872-1930) 
 Jeune fille assise par terre 
 Jeune femme assise la main sur la hanche 
 Deux dessins au fusain, signés éet cachet d'atelier en bas (en feuille) 

 20 x 29 cm et 29,5 x 20 cm 
 Petites taches  150 / 300 € 
 

435. André SURÉDA (1872-1930) 
 Petit garçon de dos 

 Père et fils assis côte à côte 

 Deux dessins au fusain, monogrammés et cachet d'atelier en bas (en feuille) 
 21 x 13 cm et 15 x 20 cm 

 Petites taches  150 / 300 € 
 

436. Edmond MAURUS (Actif entre 1925 et 1955) 
 Maquette d'affiche pour Air France Algérie - Maroc - Tunisie  

 Gouache sur papier, signé au crayon en haut à droite 
 Cachet du photographe Goossens au dos  
 50 x 31 cm  
 Petites usures dans les coins  100 / 150 € 

 

437. Paul COLIN (1892-1985) 
 Danseurs 
 Lithographie en couleurs, Signée, numérotée 19/150 

 43 x 55 cm  
   50 / 100 € 
 

438. Jules PASCIN (1885-1930) 
 Femmes nues allongées 

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 30 x 25 cm 
   800 / 1 200 € 

 

439. Jules PASCIN (1885 - 1930) 
 Campagne cubaine 
 Eau forte 

 Signé et cachet atelier dans la feuille - n° 63/100 
 8,5 x 11 cm à vue  80 / 120 € 
 

440. Fernand LEGER (1881-1955) 
 Projet de costume pour la "Création du monde "  

 Crayon sur papier  
 25 x 16 cm à vue 2  000 / 3 000 € 
 

441. D'après Pablo PICASSO (1881-1973) 
 Femme nue devant une statue 

 Gravure imprimé par Plitt Verlag 
 Edité avec autoriqtaion par le musée municipal de Mülheim en Allemagne 
 Timbre à sec "Plitt", non justifié 

 Au verso, on trouve les mentions légales: "Pablo Picasso / Suite Vollard - Bloch-Nr. 190 - © VG BILD-KUNST, Bonn 
1990" 

 45,5 x 32 cm  

 En feuille 
   100 / 200 € 
 

442. D'après Pablo PICASSO 
 Le peintre et le modèle (1964) 
 Lithographie sur papier 
 EA (A.P) 14/34 - annoté Collection Marina Picasso - Tampon de l'éditeur en bas à gauche et cachet sec "A limited edition 

after a work by Pablo Picasso" 

 70 x 54 cm  400 / 600 € 
 

443. Marcel BURTIN (1902-1979) 
 Hockeyeur 

 Dessin au crayon sur papier 
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 Signé en bas à droite 
 32 x 24,5 cm  80 / 120 € 
 

444. Emilio GRAU-SALA (1911-1975) 
 Portrait de femme 
 Aquarelle sur papier d'arches  
 Signée en bas à gauche  
 31 x 23 cm  

 (tâches)  200 / 300 € 
 

445. Anatola SOUNGOUROFF (1911-1982) 
 Portrait de femme en buste  

 Huile sur isorel, signée en bas à gauche  
 54 x 46 cm  100 / 150 € 
 

446. ECOLE FRANCAISE DU XXe 
 Portrait de femme au collier de perles, vers 1930 

 Pastel, signé en bas à droite  

 58,5 x 48 cm à vue  80 / 120 € 
 

447. [Photographie]. LARYEW (Stanislas Walery, dit). Nus. Cent photographies originales de Laryew. P., Librairie des Arts 
décoratifs, A. Calavas, [1923]. In-4, en feuilles sous chemise à lacets toilée rouge de l’éditeur, titre doré u plat sup. et au 
dos (chemise un peu défraîchie et fendue en queue du dos, rousseurs aux titre et fx-titre, rouss., bruniss., qq. taches 
légères épargnant les sujets, accrocs dans qq.. marges). 

  
 Recueil de 100 photographies originales reproduites en héliogravure sépia offrant des nus féminins, dans le plus pur style 

Art Déco. 
  

   400 / 600 € 
 

448. ECOLE FRANCAISE 
 Place de l'Hôtel de Ville 

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 53 x 82 cm 
 Très légers enfoncements et légers manques de matière  300 / 500 € 

 

449. Charles CERNY (1892-1965) 

 Horloges 
 Aquarelle sur papier 
 Signée et datée 1971 en bas à gauche 

 32 x 23 cm 
 Charles Cerny est un peintre officiel de la Marine  60 / 120 € 
 

450. Jean-Francis LAGLENNE (1899-1962) 
 Bouquet de fleurs  
 Huile sur toile 
 Signée en bas à droite 
 44 x 36,5 cm  80 / 120 € 

 

451. Gilles FABRE (1933-2007)  
 Nature morte au bouquet de fleur et à la chope en grès. 
 Huile sur toile signé en bas à gauche 

 33 x 24 cm  80 / 120 € 
 

452. Gilles FABRE (1933-2007)  
 Nature morte au bouquet de fleur et au pichet en faïence 
 Huile sur toile signé en bas à gauche 

 22 x 16 cm  50 / 80 € 
 

453. Gilles FABRE (1933-2007)  
 Nature morte au bouquet de fleur et au verre à pied 

 Huile sur toile signé en bas à gauche 
 22 x 16 cm  50 / 80 € 
 

454. Pierre DUMONT (1920-1987) 
 Bouquet de fleurs  

 Huile sur toile, signée en bas à droite  
 65 x 50 cm  
 Petites craquelures  600 / 800 € 

 

455. Marcel NIQUET (1889-1960) 
 Nature morte à la miche de pain 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
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 38 x 46 cm  80 / 120 € 
 

456. Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941) 
 Paysage aux poules 

 Huile sur toiles, signée en bas à droite "E. Galien Laloue" et datée "1895" 
 38 x 55 cm  
 Petits manques de matière en bordure  400 / 600 € 
 

457. Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941) 
 Paysage au potager  
 Huile sur toile, signé en bas à gauche "E. Galien Laloue" 
 38 x 55,5 cm  400 / 600 € 

 

458. Raimond LECOURT (1882-1946) 
 Paysage au vache  
 Huile sur toile, signée en bas à droite et datée au dos 1939 
 65 x 100 cm  400 / 600 € 

 

459. Maurice VAUMOUSSE (1876-1961) 
 Nature morte au bouquet de fleurs et au pichet 
 Huile sur panneau, signée en bas à gauche 

 34,5 x 27 cm  100 / 150 € 
 

460. Maurice VAUMOUSSE (1876-1961) 
 Etude de femme 
 Pastel, signé en bas à droite  

 25,5 cm x 19,5 cm  50 / 100 € 
 

461. Maurice VAUMOUSSE (1876-1961) 
 Rue de la Tour, Vichy  

 Aquarelle, signé en bas à droite et situé 
 30 x 23 cm à vue  
   50 / 100 € 

 

462. Maurice VAUMOUSSE ( 1876 - 1961 ) 
 Paysage de maison dans l'Allier 
 Aquarelle, signée en bas à droite Vaumousse 

 22,5 x 30,5 cm (à vue) 

   30 / 50 € 
 

463. ECOLE DE ROUEN du XXe  
 Le bac sur la seine  
 Aquarelle, signée en bas à droite et daté "1957" 

 19 x 31 cm  
   50 / 100 € 
 

464. Pierre le TRIVIDIC (1898 - 1960) 
 La rue de l'épicerie à Rouen 
 Fusain signé en bas à gauche situé 
 59 x 38 cm à vue  

 Encadré 
   100 / 150 € 
 

465. Pierre LE TRIVIDIC (1898-1960) 
 Rue du Marché à (?) 

 Pastel, signé, daté et situé en bas à droite  
 62 x 48 cm à vue  100 / 150 € 

 

466. Pierre LE TRIVIDIC (1898-1960) 
 Eglise Saint-Pierre de Carville à Darnétal 
 Aquarelle, signée en bas à droite, situé à Darnétal et daté 25 septembre 1935 
 61 x 51 cm à vue  300 / 500 € 
 

467. Yves BRAYER (1907-1990) 
 Paysage des alpilles  
 Lithographie, signé  
 52 x 61 cm à vue  50 / 100 € 

 

468. Leon HAFFNER (1881-1972) 
 Voilier navigant et bateau à vapeur 
 Gouache sur papier, signée en bas à droite  
 31,5 x 43 cm à vue  

   300 / 400 € 
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469. Attribué à Leon HAFFNER (1881-1972) 
 Voilier navigant  
 Gouache sur papier 

 31,5 x 44 cm  100 / 150 € 
 

470. Yvon DIEULAFE (1903-1990) 
 Le port de nuit  
 Huile sur isorel, signée en bas à gauche  

 38 x 55 cm  50 / 80 € 
 

471. Yvon DIEULAFE (1903-1990) 
 Le voilier à quai de nuit 

 Huile sur isorel, signée en bas à gauche  
 38 x 55 cm  50 / 80 € 
 

472. BRAUGER - XXe 
 Bateaux au port 

 Huile sur carton  
 Signé en bas à gauche 
 30 x 45 cm  30 / 50 € 

 

473. Jean BREANT (1922-1984) 
 Paysage  
 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
 19 x 24 cm  50 / 80 € 

 

474. Raymond QUIBEL (1883-1978) 
 Paire de paysages normands 
 Huile sur panneau, signé en bas à gauche  

 13 x 21 cm à vue  30 / 50 € 
 

475. Jeanne TIFINE (XXe)  
 Brume sur l'abbaye 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au dos et présenté à l'exposition à Saint Martin le 8 et 9 décembre 1990  

 27 x 35 cm  60 / 80 € 
 

476. Léonard BORDES (1898-1969)  
 Pêcheur dans un port du Sud de la France 

 Aquarelle, signée en bas à droite 
 37 x 47 cm à vue  30 / 50 € 
 

477. Léonard BORDES (1898-1969) 
 Paysage sous la neige 

 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
 50 x 60,5 cm  100 / 150 € 
 

478. Albert MALET (1912-1986) 
 Chemin de forêt enneigé 
 Dessin, signé en bas à gauche 
 13 x 17 cm (à vue)  100 / 150 € 
 

479. Léonard BORDES (1898-1969) 
 Clowns au cirque 
 Huile sur panneau, signé en bas à droite 
 27 x 35 cm  100 / 150 € 

 

480. Jef FRIBOULET (1919-2003) 
 Les enfants de choeur  
 Monotype sur papier, signé en bas à droite  
 68,5 x 51,5 cm à vue  

   150 / 200 € 
 

481. Constantin Andréevitch TERECHKOVITCH (1902-1978) 
 Paysage, maison dans les arbres 

 Huile sur toile, signée en bas à gauche et titré au dos 
 92 x 73 cm 
  1 500 / 2 000 € 

 

482. Jean MARC (XXe)  
 Houlgate, plage à marée basse  
 Huile sur toile, signée en bas à droite et daté "71", titrée au dos  
 65 x 92 cm  150 / 200 € 
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483. Jean MARC (XXe)  
 Ancien chemin de hallage à Sotteville les Rouen 
 Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée au dos "juillet 1970" 

 22,5 x 27 cm  30 / 50 € 
 

484. Jean MARC (XXe)  
 Pays d'Ouche en novembre, "La Fagère" 
 Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée at daté au dos "novembre 1970" 

 22 x 27 cm  30 / 50 € 
 

485. JEAN MARC (XXe) 
 Paysage de campagne  

 Huile sur toile, signé en bas à droite  
 Situé au dos "Pays d'Ouche Granchain" et daté "72" 
 59 x 48 cm  
 Craquelures  30 / 50 € 

 

486. Jean MARC (XXe)  
 Crépuscule 
 Aquarelle, signée en bas à droite et daté "69", titrée au dos  

 17,5 x 21 cm à vue  30 / 50 € 
 

487. Ensemble de documentations sur Jean Marc, comrpenant :  
 - KLEPPER Alain, Jean Marc de la lithographie à la peinture, Amateurs rouennais d'arts, éditeurs 1985 
 - Jean Marc, Pérou 95 de Sapallanga à Ayacucho  

 En l'état  20 / 30 € 
 

488. Jean MARC (XXe) 
 La Medina de Marrakech 

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 146 x 114 cm  300 / 500 € 
 

489. Alain COLLIARD (1944) 
 Guatemala 

 Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au dos 
 130 x 81 cm  120 / 150 € 

 

490. Alain COLLIARD (1944) 
 La Plage 
 Acrilyque sur toile 
 Signé en bas à gauche et titré au dos 
 50 x 61 cm  80 / 120 € 

 

491. Daniel AUTHOUART (1943) - Charles BAUDELAIRE ( 1821 -1867 )  
 Les fleurs du maL 
 Poemes illustrés de 13 eaux-fortes originales en couleur de Daniel Authouart, signées et numérotées 20 sur papier 

Moulin du Gué. 
 In-folio en feuilles sous-chemise et étui. Emboîtage. 
 Paris, Société normande des amis du livre, 1981. 

 38,5 x 29 cm 1  000 / 1 500 € 
 

492. Fritz FRANCOIS - ECOLE HAITIENNE du XXe 
 L'embuscade 
 Huile sur isorel, signée en bas à droite  

 48 x 61 cm  30 / 50 € 
 

493. FELDER - ECOLE HAITIENNE du XXe 
 Place du village  

 Huile sur isorel, signée en bas à gauche 
 Accident au cadre 
 51 x 61 cm  
   30 / 50 € 

 

494. Salvador DALI (1904-1989) 
 L’ange de Port Lligat. 
 Lithographie gauffrée en couleur sur papier, signée en bas à droite et numérotée 36/300  

 50 x 57 cm à vue  100 / 150 € 
 

495. Salvador DALI (1904-1989) 
 Léda Atomica 
 Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 125/300  

 74,5 x 54 cm à vue  100 / 150 € 
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496. Salvador DALI (1904-1989) 
 Le Torero hallucinogène 
 Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 49/300  

 75 x 55 cm à vue  100 / 150 € 
 

497. Salvador DALI (1904-1989) 
 La Vierge de Guadalupe  
 Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 152/300  

 75 x 52 cm à vue  100 / 150 € 
 

498. Salvador DALI (1904-1989) 
  "L'oiseau Methys - Les songes drolatiques de Pantagruel", 

 Lithographie en couleurs sur papier japon nacré contresignée à la mine de plomb en bas à droite et numérotée 81/250. 75 
x 53 cm à vue 

 Avec sa facture d'achat de 1973  200 / 300 € 
 

499. Gérard LECOMTE XXe 

 La Maternité bleue 
 Gravure, signée et numéroté 27/75 
 50 x 65,5 cm  20 / 30 € 

 

500. FEDY - XXe 
 Une onde qui envahit le ciel, composition au guitariste  
 Acrilyque sur panneau de bois, signé en bas à droite et titré au dos  
 80 x 80 cm  

  
   50 / 100 € 
 

501. Natalia DUMITRESCO (1915-1997) 
 Carte de voeux de 1978 
 Encre et crayons 
 Signée et dédicacée 

 10,5 x 15 cm  50 / 100 € 
 

502. Serge POLIAKOFF (1900-1969) 
 Composition abstraite 

 Epreuve d'artiste, contresignée en bas à droite Serge Poliakoff 

 61 x 47 cm à vue 1  000 / 1 500 € 
 

503. Alfred MANESSIER (1911 - 1993) 
 Composition géométrique 
 Lithographie 

 Signée et datée 53 dans la planche en bas à droite 
 30,5 x 23,5 cm à vue  60 / 100 € 
 

504. Gianni BERTINI (1922-2010) 
 Composition  
 Aquarelle et gouache sur papier 
 Signée en bas à droite 

 32 x 24,5 cm  80 / 120 € 
 

505. Abdallah BENANTEUR (1931-2017) 
 Aigle  
 Eau forte en couleur 

 Signée en bas à droite - titrée et numérotée 24/35 en bas à gauche 
 20 x 15 cm  80 / 120 € 

 

506. Michel GUERANGER 
 Composition abstraite  
 Technique mixte sur papier, signée en bas à gauche et daté "92" 
 94 x 61 cm à vue  50 / 100 € 
 

507. Léopold SURVAGE (1879-1968) 
 Composition 
 Crayon et rehaut d'aquarelle, monogrammé "LS" et daté 1919 
 Timbre de l'atelier en bas à gauche  

 14,5 x 23,5 cm à vue 2  000 / 3 000 € 
 

508. Gabriel GODARD (1933) 
 Nature morte au compotier de fruits 
 Collage, signé en bas à gauche 

 37 x 57 cm  100 / 200 € 
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509. Peter VALENTINER - 1941 
 Composition patchwork 
 Technique mixte  

 Signature au dos - Décembre 1976 
 100 x. 81 cm  80 / 120 € 
 

510. Gérard BORGNIS (XX-XXIe siècle) 
 Composition  

 Technique mixte et plomb sur toile 
 71 x 91 cm  50 / 100 € 
 

511. Gérard BORGNIS (XX-XXIe siècle) 
 Composition  
 Technique mixte et plomb sur toile, signée en bas à droite et daté "68" 
 72 x 54 cm  50 / 100 € 
 

512. Jean ARP (1986-1966) 

 Crucifixion 
 Fusain, estompe et découpage en croix sur papier, signé en bas 
 Vers 1950-1953 

 46 x 32,5 cm à vue  
  
 Provenance : Vente collection François Arp Sucession Ruth Tillard-Arp, 12 juin 2003, Calmels Cohen lot 76  

  
 "Cette oeuvre unique semble ne jamais avoir été exposé ni divulguée, et d'être restée dans la collection privée de 

François Arp de toute éternité. Rien dans la biographie connue de Arp ne permet de commenter la réalisation de cette 
oeuvre à cette époque, bien qu'on sache que, vers 1948, il ait lu les textes des grands mystiques, et était toujours sous le 

choc de la disparition de Sophie Taeuber. L'image si fragile, l'extrême maigreur du crucifié rappellent aussi d'autres 
évenements. Il peut enfin s'agir d'une oeuvre à usage privé, compte tenu du caractère religieux de la nièce de Arp, Ruth 
Tillard, et de son mari, le peintre Lucien Billy (auquel Arp consacra un texte lors de son exposion à la galerie Fürstenberg, 

en 1963). On notera toutefois qu'en 1951 apparaissent les premiers malaises cardiaques qui emporteront Arp en juin 
1966. Cette même année 1951, Arp intervient en faveur d'Ellsworth Kelly auprès du jury de la Guggenheim Memorial 
Foundation. En 1952, il voyage en Italie et en Grèce." 

  
 Extrait du catalogue de vente : Vente aux enchères de la collection François Arp, succession Ruth Tillard-Arp,12 juin 

2003, Calmels Cohen, Paris, 2003, p. 184. 

  3  000 / 5 000 € 
 

513. Sacha SOSNO (1937-2013) 
 Bravo ! 
 Plaque de laiton découpée,  

 H.C 1/3 - Titrée "Bravo !" signée et datée 2002 en bas à droite 
 21 x 21 cm 
 Encadré sous verre  250 / 350 € 

 

514. ECOLE MODERNE - Entourage de Olive TAMARI 
 Composition sur fond bleu 
 Huile sur panneau 
 22,5 x 33 cm 

   30 / 50 € 
 

515. ECOLE CONTENPORAINE 
 Composition  

 Huile sur toile, signée KATZ et datée 91 en bas à droite 
 90 x 130 cm  100 / 150 € 
 

516. CISERRE - XXe 
 Composition géométrique 

 Lithographie en couleur et effet métallique, signée en bas à droite et n° 12/100 en bas à gauche 
 75 x 55 cm à vue 
   50 / 100 € 

 

517. Jean-Pierre YVARAL (1934-2002) 
 Composition cinétique, vers 1970 
 Lithographie en couleur 

 E.A signée en bas à droite et dédicacée en bas à gauche 
 66 x 66 cm  300 / 400 € 
 

518. ORLAN (né en 1947). 
 Défiguration-Refiguration - Sel-hybridation Précolombienne n°15 - 1998  

 Cibachrome couleur collé sur aluminium  
 39 x 26 cm 
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 Cadre américain sous vitrine non démonté  100 / 200 € 
 

519. Anthony CAHN (1977) 
 Sans titre 

 Technique mixte avec collage sur toile signée en bas à gauche et datée 05 
 79 x 79 cm  150 / 200 € 
 

520. Agnès BOULLOCHE (1951-2019) 
 Livres et rats 

 Huile sur panneau, signée en bas au centre 
 49 x 60 cm (à vue)  300 / 500 € 
 

521. François FRANC (1926) 
 Vue du port du Havre 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 14 x 56 cm  30 / 50 € 
 

522. H. TOUGARD 

 La cale à Honfleur 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
 115 x 88 cm 

 Petits manques de matière  80 / 120 € 
 

523. MITRO (né en 1957) 
 Du côté de Notre-Dame 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 

 89 x 116 cm  500 / 700 € 
 

524. MITRO (né en 1957) 
 Nu féminin 

 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 130 x 70 cm  500 / 600 € 
 

525. Jean ROUGE - XXe 
 L'homme 

 Huile sur toile, signé 
 130 x 95 cm  80 / 120 € 

 

526. Important lustre à 25 bras de lumière sur deux registres en bronze doré richement ciselé de feuilles d'acanthe, de 
fleurettes et de feuillages déchiquetés dans le goût Rocaille de Caffieri 

 Epoque XIXe 
 H. : 100 cm ; D. : 70 cm 3  000 / 5 000 € 
 

527. Trumeau en bois laqué ivoire, orné d'une scène aux élégantes et aux musiciens, décor en bois et stuc doré de style 
Rocaille 

 De style Louis XV  
 165,5 x 107 cm  300 / 500 € 

 

528. Commode en marqueterie. Elle ouvre par quatre tiroirs sur trois rangs. Montants à cannelures de laiton. 
 Epoque Régence 
 Plateau de marbre 
 H. : 84 cm ; L. : 142 cm ; P. : 60,5 cm  

 Restaurations, petits accidents et manques 1 800 / 2 500 € 
 

529. Grand fauteuil à dossier plat à la reine, en bois naturel à décor feuillagé mouvementé, la ceinture ornée d'une coquille, 
entretoise  

 Epoque Regence  

 Usures 
 H. : 103 cm ; L. : 70 cm  300 / 400 € 

 

530. Chaise en noyer mouluré à dossier plat, recouverte d’un fragment de tapisserie. 
 Epoque Louis XV (accidents et restaurations) 
 H : 93 cm, L : 58 cm 
 Usures  120 / 150 € 

 

531. Régulateur de parquet de forme violonnée en bois laqué rouge, mouluré et sculpté doré de style rocaille, le cadran 
émaillée, signée "DELAPLACE" 

 Epoque XVIIIe  

 H. : 245 cm ; L. : 55 cm ; P. : 22,5 cm  
 Petits accidents et manques  600 / 800 € 
 

532. NEVERS  
 Vierge à l'enfant en faïence émaillée. XVIIIe 
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 H. : 29 cm  80 / 120 € 
 

533. ROUEN  
 Plat de forme octogonale en faïence émaillée à décor en bleu et blanc d'armoiries d'alliance dans deux écus supportés par 

deux lévriers dressés sous une couronne de marquis ( Famille des Duc de Quintin ). Epoque XVIIIe  
 49,5 cm x 33,5 cm  200 / 300 € 
 

534. ROUEN 
 Plat de forme ovale à bordure mouvementée en faïence à décor polychrome de corne d'abondance, torche, carquois et 

flèches. Bordure à motifs de lambrequins et croisillons. 
 Epoque XVIIIe 
 43 x 32,5 cm  

 Petits éclats  100 / 150 € 
 

535. ROUEN - XVIIIe 
 Assiette en faïence à bord contourné, à décor de pagode, l'aile à décor de treillis vert 
 Manufacture Guillbaud 

 D. : 24 cm 

 Egrenures  80 / 120 € 
 

536. ROUEN - XVIIIe 
 Assiette en faïence, décor à la pagode, la bordure à décor de marguerites et de réserves 
 Etiquette de collection 
 D. : 25 cm  150 / 200 € 

 

537. ROUEN - XVIIIe 
 Assiette en faïence à bord contourné à décor aux chinois verts aux ombrelles 
 Etiquette de collection, marque du peintre "WIN" 
 Egrenures  150 / 250 € 

 

538. ROUEN - XVIIIe 
 Assiette en faïence, décor aux chinois jaunes 
 Etiquette de collection 

 D. : 24 cm 
 Restaurée  200 / 300 € 
 

539. ROUEN - XVIIIe 

 Assiette en faïence à bord contourné, décor à la guivre 

 D. : 24 cm 
 Egrenures  300 / 400 € 
 

540. ROUEN - XVIIIe 
 Petit compotier en faïence à bord contourné, au centre un décor au carquois orné de deux colombes, symbole de la 

fidélité 
 Porte les initiales du peintre au verso "MV" 
 D. : 23 cm  50 / 100 € 

 

541. ROUEN  
 Assiette en faïence émaillée polychrome à décor de bouquets de fleurs et papillons  
 Epoque XVIIIe  

 D. : 25 cm  
 Petits éclats  80 / 120 € 
 

542. Commode de port en acajou du Nord de la France à trois tiroirs, bronzes redorés 
 Epoque XVIIIe 

 H. : 84 cm ; L. :131 cm ; P. : 61 cm  800 / 1 200 € 
 

543. Suite de cinq fauteuils " cabriolet " en bois naturel mouluré et ciselé de fleurettes. Dossier cintré, accotoirs en léger 
retrait, pieds galbés. 

 Époque Louis XV 
 Renforts et restaurations  800 / 1 200 € 
 

544. Cartel d'applique et sa console en marqueterie dite Boulle à décor d'incrustation de laiton, agrementé de bronze doré.  
 Le cadran signé "Noel Baltazar à Paris". Le mécanisme signé "Noel Baltazar Paris" 

 Epoque Louis XV 
 H. : 59 cm +23; L. : 27 cm ; P. : 15 cm 
 Petits accidents et manques 

   800 / 1 200 € 
 

545. Paire de bougeoirs en bronze patiné à fût en forme de torche à cannelures d'où émergent des flammes et autour de 
laquelle dansent deux amours tritons ailés. Base circulaire à frises de perles et couronne de lauriers. Ils reposent sur des 
socle en marbre. Style du XVIIIe 

 H : 29 cm 
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 Petites égrenures au socle 
   120 / 150 € 
 

546. Petite chaise à porteur en cuir portant une petite poupée ancienne tête et torse en porcelaine émaillée 
 Epoque XIXe 
 H. : 23 cm ; L. : 11 cm ; P. : 12 cm  200 / 300 € 
 

547. Trumeau en bois laqué et doré à décor de noeuds de ruban, panier fleuri et guirlandes de fleurs 
 Style Louis XVI  

 186 x 150 cm  
 Petits accidents et manque  200 / 400 € 
 

548. Commode de forme rectangulaire en bois de placage à décor de frisage et encadrements de filets de damiers. Elle ouvre 
par cinq tiroirs sur trois rangs. Montants à fausses cannelures terminés sur des pieds en gaine. Plateau de marbre gris Ste 
Anne 

 Travail provincial d'époque Louis XVI 
 H. : 85 cm ; L. : 130 cm ; P. : 56 cm 

 Petits accidents au placage 1  000 / 1 500 € 

 

549. Paire d'appliques à un bras de lumière en forme de corne cannelée et torsadée en bronze doré à décor de rinceaux 
feuillagées de style Louis XVI  

 H. : 52,5 cm ; P. : 27 cm  100 / 200 € 
 

550. JAPON 
 Paire de potiches couvertes 
 Bronze doré 

 H. : 36,5 cm  200 / 300 € 
 

551. Lampe bouillote en bronze doré à trois lumières sur un fût en forme d'urne ornée de draperie reposant sur une base 
circulaire. Abat-jour en tôle. Style Louis XVI 

 H. : 65 cm 
   120 / 150 € 
 

552. Cartel d'applique en bronze doré mouvement violoné orné de tête de femme surmonté d'un pot à feu, guirlande de 
lauriers et feuilles d'acanthe. Style Louis XVI 

 Epoque fin XIXe 
 H. : 63 cm 

 Usures à la patine  400 / 600 € 

 

553. Grand bureau plat toute face en acajou et placage d'acajou. Il ouvre par un tiroir en ceinture et trois tiroirs en caissons et 
deux tirettes latérales Plateau gainé de cuir. Pieds tournés à roulettes.  

 Epoque Louis Philippe 
 H. 75 cm ; L. 145 cm ; P. 75,5 cm 

 Petits accidents et usures  200 / 300 € 
 

554. Vitrine en placage d'acjou ouvrant par deux vantaux vitrés en façade 
 Style Empire  

 H. : 201 cm ; L. : 142,5 cm ; P. : 49 cm  
 Petites usures  150 / 200 € 
 

555. D'après HOUDON 
 Diane chasseresse 

 Bronze à patine dorée nuancée 
 Noté Houdon sur la terrasse - BARBEDIENNE FONDEUR PARIS sur la tranche de la base 
 Socle en marbre 

 H. : 17 cm 
 Flèche légèrement tordue  120 / 150 € 

 

556. D'après l'ANTIQUE 
 Buste de Diane (?) 
 Bronze à patine, reposant sur un pied tourné en bois noirci 
 H. : 24 cm  100 / 200 € 
 

557. D'après Emmanuel HANNAUX (1855-1934) 
 Buste de jeune romain casqué  
 Bronze à patine brun nuancé sur piédouche en bronze doré et socle en marbre veiné.  
 H. 25 cm  150 / 300 € 

 

558. D'après Charles CUMBERWORTH (1811 - 1852) - Angleterre 
 Innocence 
 Bronze à patine brun clair, signé sur la terrasse 
 Socle en marbre mouluré 

 H. : 33,5 cm 
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 Egrenures au socle  300 / 500 € 
 

559. D'après Charles Auguste FRAIKIN (1817 - 1893) - Belgique 
 Vénus à la colombe 

 Bronze à patine brun clair, signé sur la terrasse 
 Socle en marbre mouluré 
 H. : 33,5 cm 
 Egrenures au socle 

   300 / 500 € 
 

560. Eutrope BOURET (1833-1906) 
 Le travail 

 Bronze à patine brune 
 Signé "Bouret" 
 Hauteur: 43 cm  200 / 400 € 

 

561. Antonin MERCIE (1845-1916) 
 Jeune paysanne  

 Bronze à deux patines, signé sur la terrasse  
 H. : 69 cm  800 / 1 200 € 

 

562. ECOLE MODERNE d'après RODIN 
 Buste de Victor Hugo, 
 Bronze patiné portant une signature apocryphe au dos, épaule droite 

 Piédouche en marbre 
 Epreuve obtenue par surmoulage d'un bronze (REPRODUCTION) 
 Fonte ancienne 
 Hauteur : 43 cm 

 Ce bronze a été présenté au Comité Rodin et ne sera pas inclus au catalogue raisonné de l'artiste. 
 Extrait du rapport du Comité Rodin : " Les détails et reliefs en général sont très amollis par rapport aux fontes originales 

et la signature est inhabituelle et non répertoriée parmi les signatures utilisées par l'artiste et son ayant droit. La 

technique de fonte à la cire perdue nous laisse penser qu'il pourrait s'agir d'une fonte illicite réalisée par la fonderie 
Montagutelli à la fin des années 1910, les propriétaires de la fonderie Montagutelli ayant été condamnés pour contrefaçon 
en 1919 à la demande de Rodin puis du Musée Rodin. En conclusion, nous pensons que cette œuvre est une contrefaçon 

réalisée par surmoulage en dehors du contrôle de l'artiste et de son ayant-droit, le musée Rodin."  200 / 300 € 
 

563. Antonin LARROUX (1859-1913)  

 Le Printemps, allégorie représenté par une jeune bacchante ornée d'une couronne de feuilles de vignes dans la chevelure. 
 Bronze à patine doré, signé A. LARROUX, cachet de fondeur Siot - Paris, et "U377" 

 Socle en marbre  
 H. : 16 cm (avec le socle)  150 / 200 € 
 

564. Léon MORICE (1868-ap. 1943) 
 Le Florentin 
 Sculpture en bois et os, signée L. Morice sur la terrasse 
 H. : 22 cm 

 Manque le livre, tête décollée  400 / 600 € 
 

565. ECOLE ITALIENNE - début XXe 
 Jeunes enfants  
 Albatre, socle en marbre  

 H. : 40 cm ; L. : 32 cm  100 / 150 € 
 

566. ECOLE FRANCAISE de la fin du XIXe  
 Chien  

 Bronze, socle en bronze  
 H. : 17 cm ; L. : 21 cm  150 / 200 € 

 

567. Alfred RENOLEAU (1854-1930) 
 Grand vase en grès à décor de coquelicot en bas relief sous couverte émaillée verte et rouge 

 Signé en creux sous la base "A. Renoleau" et d'une lettre "A". 
 H : 48 cm 
 Accident au col  100 / 150 € 

 

568. Charles GREBER (1853-1935) 
 Cache-pot en grès émaillé à décor de coulures 
 Signé au fonde de la pièce C. Greber 
 H. : 24 cm ; D. : 21 cm  50 / 80 € 

 

569. YEM et divers 
 Ensemble de céramique émaillée comprenant un pichet, une coupe à oreilles et un vase  
 La coupe signé YEM 

 H. : 17 cm (vase et pichet) ; L. : 27 cm (coupe) 
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 Fêle sur la coupe  30 / 50 € 
 

570. DELPHIN MASSIER à Vallauris  
 Grand cache-pot en barbotine à décor de naïades, fleurs de pavot, patine verte, signé au fond de la pièce "Delphin. 

Massier. Cie Vallauris" 
 H. : 29 cm ; D. : 25 cm  400 / 600 € 
 

571. Manufacture de SEVRES  
 Vase de forme ovoïde en porcelaine émaillée polychrome à décor de chardons et filets dorés.  

 Marque "S 1911"  
 Marque en rouge "RF Manufacture Nationale décoré à Sèvres 1913" 
 Signé " Belet" pour Louis Belet ( décorateur ) 

 H. : 15 cm  200 / 300 € 
 

572. Manufacture de SEVRES 
 Petite vase en porcelaine émaillée bleu et décorde filet doré.  
 Marque dans un rectangle "S 1914 DN" 

 H. :15 cm  50 / 100 € 

 

573. Manfacture de SEVRES 
 Petite boîte couverte en porcelaine émaillée bleu et décor doré.  

 Marque dans un rectangle "S 1926 DN" "made in France  
 H. : 6,5 cm ; D. : 10 cm  50 / 100 € 
 

574. BACCARAT 
 Partie de service à toilette en cristal rose à décor gravé de fleurs à fond givré, comprenant 6 flacons, 2 pulvérisateurs, un 

verre et une petite boîte.  
 Etiquettes "Baccarat France" 
 H. : 17 cm à 4,5 cm  

 Manque un bouchon et système de pulvérisation  150 / 200 € 
 

575. DAUM - Nancy  
 Coupe en verre à incrustation de particule métallique.  

 Socle de forme mouvementée en bronze doré à décor de feuillages et fleurs  
 Signé sur la coupe "Daum Nancy" à la croix de lorraine  
 H.: 13 cm ; D. : 24 cm  600 / 800 € 
 

576. Emile GALLE (1846-1904) 
 Petit flacon en verre à décor d'un lion tenant une épée surmonté d'une couronne de marquis.  
 Signé sous la base " Emile Gallé Déposé" 
 H. : 9,5 cm  

 Petit fêle au col  200 / 300 € 
 

577. Emile GALLE (1846-1904) 
 Vase de forme balustre en verre multicouche à décor dégagé à l'acide de fleurs de cerisier 
 H. : 21,5 cm  300 / 500 € 

 

578. DAUM - Nancy  
 Vase en verre à section losangique à décor floral dégagé à l'acide de coquelicots 
 Signé Daum à Nancy 

 H. : 11,5 cm  400 / 600 € 
 

579. LA ROCHERE  
 Vase en verre multicouche à décor dégagé à l'acide de tulipes 
 Signé sur la panse, gravé sous la base " 261 500 LR" 

 H. : 25,5 cm  
  

   50 / 100 € 

 

580. LA ROCHERE  
 Lampe en verre multicouche à décor dégagé à l'acide d'un paysage 
 Signé sur l'abat-jour et le pied  
 H. : 35 cm  

 Petits éclats  150 / 200 € 
 

581.  
 MULLER frères - Lunéville 
 Lampe de bureau composée d’une base ronde en métal argenté et d'une tige sur laquelle coulisse un bras mobile 

soutenant une tulipe en verre multicouche.  
 Signé sur la tulipe 
 H. : 60 cm 

 Petites usures  50 / 100 € 
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582. François Théodore LEGRAS (1839-1916) 
 Paire de vases en verre polychrome à décor d'arbres 
 Signé 
 H. : 25 cm  

   100 / 150 € 
 

583. François Théodore LEGRAS (1839-1916) 
 Vase en verre polychrome à décor d'une scène de village et d'un berger surveillant ses moutons 
 H. : 28,5 cm  40 / 60 € 

 

584. JEM 
 Paire de grands vases en verre à décor de branches de platane 
 Signés JEM sur un des vases 

 H. : 41 cm 
 JEM fut éléve de Théodore Legras  120 / 150 € 
 

585. Suite de 6 chaises de bistrot en bois vernis dans le style de THONET. Début du XXe 
 Petites usures  100 / 200 € 

 

586. PAOLI SOPRANI E FIGLI - Castelfidardo Ancona Italia 
 Accordéon diatonique 
 Corps en bois de placage, soufflet de couleur rouge. 

 Signature sur carton sous verre 
 Italie, circa 1920-30 
 H. : 26,5 cm ; L.: 26 cm ; P. : 15 cm  
   100 / 150 € 

 

587. René LALIQUE 1860-1945 
 Vase " Ronce " - Modèle créé en 1921 
 Épreuve en verre soufflé-moulé à trace de patine grise bleue. 

 Signé dans la masse et à la pointe "Lalique 
 H. : 23,5 cm 
 Egrenures au col  

  
 Bibliographie : 
 Félix Marcilhac, René Lalique - catalogue raisonné de l'œuvre de verre, Les Éditions de l'Amateur, Paris, 2004, section " 

Vases ", modèle référencé sous le n°946 et reproduit p. 427. 1  000 / 1 500 € 

 

588. LALIQUE - France d'après un modèle de René Lalique (1860-1945) 
 Coupe Pinsons 
 Epreuve en cristal moulé-pressé et, en partie, satiné. Signée LALIQUE France à la pointe sous la base. 

 H. 9,5 cm D. 24 cm 
 Modèle conçu en 1933  200 / 300 € 
 

589. LALIQUE - France 
 Assiette, modèle Arras, en verre moulé pressé, à décor d'épis de blé, signée au dos 

 D. : 22 cm  30 / 50 € 
 

590. LALIQUE - France 
 Plat en verre, modèle Arras, en verre moulé pressé, à décor d'épis de blé, signée au dos 

 D. : 32 cm  40 / 60 € 
 

591. BACCARAT 
 Partie de service de verres à fond plat à 6 pans coupés, modèle Harcourt-Talleyrand comprenant : 11 verres à eau ( 

égrenures ) - 11 verres à vin blanc - 12 petits verres - carafes ( accident ) - pichet à eau 

 Circa 1930 
 Egrenures  120 / 150 € 

 

592. BACCARAT  
 Service à liqueur en cristal comprenant une carafe et 9 gobelets 
 Signé au revers 
 H. : 21 cm  
 Petites égrenures  80 / 120 € 

 

593. BACCARAT - France  
 Suite de six verres à whisky en cristal taillé 
 Signé au revers 

 H. : 9,5 cm ; D. : 7,5 cm  80 / 100 € 
 

594. Coupe en verre à décor givré de frises de fleurs dans le style Art Déco 
 D. : 29 cm 
 Tres petite egrenure  30 / 50 € 
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595. Edmond Laurent ETLING (1909-1940) 
 Coupe en verre à décor d'enroulements 
 Signé au revers ETLING France 
 Epoque Art-Déco 

 D.: 35 cm  80 / 100 € 
 

596. Maison SAINT-LOUIS 
 Figurine d'un personnage asiatique en cristal gravé, taillé, mat et brillant 
 Signé au revers 

 H. : 15 cm  30 / 50 € 
 

597. Important lustre en métal argenté à quatre bras de lumière à décor de style Art déco. Coupe centrale et tulipe en verre 
opalescent à motif géométrique.  

 H. :82 cm ; L. :68 cm  
 Petits éclats  80 / 120 € 
 

598. Suspension en verre opalescent à décor de fleurs stylisés de style Art Déco  
 D. : 35 cm  

 Petites égrenures  30 / 50 € 
 

599. Lampe en fer forgé et martelé à décor de volutes dans le style Art Déco - Vers 1930 
 H. : 31 cm ; L. : 50 cm  30 / 50 € 

 

600. D'après Jacques Emile RUHLMANN (1879-1933) 
 Table basse de forme rectangulaire à deux plateaux en bois de placage exotique, le plateau supérieur encadré d'une 

baguette chromé repose sur quatre sphères à godrons.  
 D'après le modèle Cabanel de Jacques Emile Ruhlmann 

 H. : 40 cm ; L. : 119 cm ; P. : 70 cm 
 Petits manques  800 / 1 200 € 
 

601. François Théodore LEGRAS (1839-1916) 
 Vase ovoïde en verre fumé à décor moulé en relief de motifs géométriques. Début XXe siècle  

 H.: 24 cm 
 Très petites egrenures  150 / 300 € 
 

602. François Théodore LEGRAS (1839-1916) 
 Vase ovoïde en verre marmoréen bleu vert et noir à décor gravé d'une frise de feuilles stylisées. Début XXe siècle  

 H. 26 cm  
  

   200 / 400 € 
 

603. LA ROCHERE  
 Vase en verre multicouche dans les tons ocres et bleu  
 H. : 20 cm  30 / 50 € 

 

604. DAUM - Nancy  
 Grand vase soliflore en verre multicouche, la panse en forme de bulbe 
 Signé sur la panse Daum Nancy à la croix de lorraine 

 H. : 41 cm  100 / 150 € 
 

605. DAUM - Nancy France  
 Pichet en verre multicouche à décor en inclusion de feuilles d'or. 
 Signé sur le pied " Daum Nancy France à la croix de lorraine" 

 H. : 24 cm  250 / 300 € 
 

606. DAUM Nancy 
 Coupe en verre multicouche à décor de paillons, signée sur le pied Daum Nancy 

 H. : 22 cm ; D. : 16 cm 

 Petit accident à l'ance  200 / 300 € 
 

607. Charles CATTEAU (1880 - 1966) & BOCH FRERES - Le Louvier 
 Vase à panse renflée en faïence émaillée à décor de motifs abstraits 

 Transformé en lampe 
 Signé au revers  
 H. : 21 cm  100 / 150 € 

 

608. Vase à deux anses en faïence émaillée polychrome d'un décor de sirène, bateaux et poissons 
 Cachet en creux "BIOT"sur la panse, marque "CP" sous la base  
 H. : 35,5 cm  80 / 120 € 
 

609. Gaston HAUCHECORNE (1880-1945).  
 Le chinois méditant 
 Terre cuite 
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 Signé au dos  
 H. 11 cm 
   80 / 120 € 

 

610. Gaston HAUCHECORNE (1880-1945).  
 Le chinois rieur 
 Terre cuite, monogrammée sur un des coté 
 H. 10 cm  

 Très petite egrenure - petites taches  80 / 120 € 
 

611. Gaston HAUCHECORNE (1880-1945).  
 Le chinois amusé à barbichette 

 Terre cuite, signée sur la base 
 H. 10 cm  
 Très petite egrenure  80 / 120 € 

 

612. D'après Max LE VERRIER (1891 - 1973) 
 Hibou 

 Bronze à patine brun nuancé 
 Signé et numéroté A 8 

 H. : 17 cm  80 / 120 € 
 

613. D'après Max LE VERRIER (1891 - 1973) 
 Gazelle debout et gazelle couchée 

 Deux statuettes en bronze à patine brun nuancé 
 Signé et numéroté A 6 ( debout) et 37 ( couchée) 
 H. : 24 cm - L. : 15 cm  
 H. : 12 cm - L. : 13 cm  200 / 400 € 

 

614. D'après Max LE VERRIER (1891 - 1973) 
 Hippopotame. 
 Bronze à patine brun nuancé 

 Signé et numéroté 16 
 H. : 7 - L. : 18 cm  120 / 150 € 
 

615. D'après Max LE VERRIER (1891 - 1973) 
 Girafe 

 Bronze à patine brun nuancé 
 Signé et numéroté 10 
 H. : 20 - L. : 18 cm  80 / 120 € 

 

616. Roch VANDROMME (1953) 
 Sculpture en bronze patiné présentant une chèvre et ses 2 petits. 
 Signé sur la terrasse, numéroté 2/2, cachet de fondeur 

 H.: 9 cm ; L. ; 19 cm  300 / 400 € 
 

617. Roger CAPRON (1922-2006)  
 Table basse, plateau circulaire en grès émaillé à décor de végétaux stylisés, piètement en bois 
 Signé "Capron Vallauris France" 

 Circa 1960 
 H. : 33 cm ; D. : 95 cm.  
 Usures, à nettoyer  150 / 200 € 

 

618. VALLAURIS  
 Importante verseuse en céramique de couleur crème à bec verseur. Circa 1950 
 H. : 44 cm  80 / 120 € 
 

619. VALLAURIS 
 Service à café et dessert comprenant 6 assiettes à dessert (17 x 17 cm), 6 tasses et leurs soucoupes (Diam. 14 cm), 1 

plateau (30 x 30 cm), 1 théière, 1 pot à lait, 1 sucrier 
 Signé "CF Vallauris"  80 / 120 € 

 

620. Plat creux de forme ovale en céramique émaillée à décor bleu sur fond noir 
 Signé R Weill 
 L. : 30 cm  50 / 100 € 
 

621. Paul BONIFACE dans le style de 
 Petite coupe sur pied en forme de calice à anses latérales en céramique émaillée noire. 
 Cachet sous la base 
 H. : 15 cm  40 / 60 € 

 

622. Paire de vases à section carrée en porcelaine émaillée imitant le marbre à fond noir 
 Travail moderne 
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 H. : 23 cm  15 / 20 € 
 

623. Georges PELLETIER (né en 1938) - VALLAURIS 
 Vase boule à large bord en céramique émaillée à décor de bandes dorées 

 Signé "Pelletier" sur la panse 
 H. : 18 cm  80 / 100 € 
 

624. Georges PELLETIER (né en 1938) - VALLAURIS 
 Bonbonnière couverte en grès émaillé rose à décor de bordures dorées 

 Signé sous la base "Pelletier la Roue Vallauris" 
 H. : 13 cm ; D. : 15 cm  80 / 120 € 
 

625. Georges PELLETIER (né en 1938) - VALLAURIS 
 Vase bouteille en céramique émaillée beige à décor de bandes dorées 
 Signé "Pelletier La Roue Vallauris" 
 H. : 18 cm  80 / 120 € 
 

626. VALLAURIS - Attribué à Etienne DANIEL  

 Service de table en céramique émaillée à décor d'un chardon sur fond gris perle, signé sous la base "FD Vallauris", 
comprenant :  

 - 12 assiettes plates 

 - 12 assiettes creuses 
 - 13 assiettes à dessert  
 - 6 tasses et 6 sous-tasses 

 - 1 cafetière 
 - 1 sucrier  
 - 1 seau à glacons 
 - 1 soupière 

 - 1 plat de service rond 
 - 1 plat de service ovales 
 - 1 poêlon 

 - 1 vase  
 Egrenures, fêles  150 / 200 € 
 

627. Partie de service de verres en cristal à filet doré comprenant : 
 12 verres à eau 
 8 verres à vin  

 9 coupes à champagne  
 12 verres à liqueur 

 H. verres à eau : 13 cm 
 Egrenures 
   100 / 150 € 

 

628. COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE 
 Plateau en résine figurant les bâteaux de la compagnie 
 Circa 1965 

 35 x 46 cm  50 / 80 € 
 

629. COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE / CGT 
 Calendrier perpétuel illustré des paquebots Ville de Tunis, Wyoming, Chili, Flandres, de Grasse, Nina, Liberté, Atlas, 

Carbet, Le Moyne d'Iberville, Fort-Dauphin, Colombie et Ile de France 

 Illustration signée R. BOUVARD 
 Fabrication Gerrer S. A. Mulhouse 1959 
 36 x 24 cm 

 Petite déchirure du papier en bas à gauche  140 / 180 € 
 

630. Roger CAPRON (1922-2006) 

 able-basse à plateau rectangulaire en céramique émaillée à décor sur un carreau d'un oiseau stylisé dans les tons ocre 
reposant sur quatre pieds de section carrée en acier.  

 Signé  
 H. : 29 cm ; L. : 91,5 cm ; P. : 46,5 cm  200 / 300 € 
 

631. Roger CAPRON (1922-2006)  
 Table basse, plateau circulaire en grès émaillé à décor de végétaux stylisés, piètement en bois 
 Signé "R.Capron" 
 Circa 1960 

 H. : 33 cm ; D. : 95 cm  600 / 800 € 
 

632. TRAVAIL MODERNE DU XXe - Dans l'esprit de Claude Lalanne 
 Important lustre à 10 bras de lumière  
 H. : 73 cm ; D. : 90 cm  80 / 120 € 

 

633. Vase de forme rectangulaire à double ouverture en céramique à décor émaillé en relief. Il repose sur quatre petits pieds. 
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 Travail anglais (?) des années 60 
 H. : 22 - L. : 26 cm  50 / 80 € 
 

634. KERALU - Quimper 
 Vide-poche en céramique émaillée polychrome 
 D. : 17 cm  20 / 40 € 
 

635. ECHLINGER 
 Vase de forme torse en céramique émaillée craquelée rouge pour l'intérieur et noire lustrée pour l'extérieur Signé sous la 

base. Circa 1950 / 60 
 H. : 22 cm 
 Petite egrenure sous le talon  80 / 120 € 

 

636. VALLAURIS - Vers 1970 
 Table basse, la plateau en carreaux de faïence émaillée à décor polychrome de coraux stylisés, piètement en acier chromé 
 H. : 38 cm ; L. : 110 cm ; P. : 50 cm  150 / 200 € 
 

637. VALLAURIS  

 Table basse, le plateau composé d'un grand carreau de faïence émaillée à décor polychrome d'une composition abstraite 
et bois exotique, piètement en métal  

 Signé sur le carreau "MJR"  

 H. : 35 cm ;L. 109 cm P. :46 cm  150 / 200 € 
 

638. WALT DISNEY Productions  
 Ensemble de trois jouets "pouet pouet" en caoutchouc polychrome comprenant :  
 - Mickey, daté 1959, H. : 25 cm  

 - Pluto, daté 1972, H. : 21 cm ; L. : 30 cm  
 - Donald Duck, daté 1962 ; H.: 34 cm  
 Légères usures  40 / 60 € 

 

639. APPLE 
 Ordinateur apple II avec sa boîte d'origine 
 On joint un lecteur Apple "Disk II", avec sa boite d'origine  

 Fonctionnement non garantie  50 / 150 € 
 

640. Fauteuil, la structure en métal, garniture  
 Vers 1960 

 H. : 75,5 cm ; L. : 63 cm, P. : 68 cm  50 / 100 € 

 

641. Table basse ronde le plateau à décor d'oiseaux sur fond doré dans le gout chinois , signé A.Bouverat  
 D. : 80 cm ; H. : 48 cm  30 / 50 € 
 

642. Pierre-Robert LUCAS (1913-1978) 
 Sylvestre dans les bois 

 Plat en faïence polychrome signé Lucas 
 Diam. : 40 cm  150 / 200 € 
 

643. Pierre-Robert LUCAS (1913-1978) 
 Deux oiseaux posés sur un rocher auprès d'un étang 
 Plat en faïence polychrome signé Lucas 
 Diam. : 40 cm  150 / 200 € 
 

644. Maison CHAUMETTE 
 Lampe en terre cuite patinée façon marbre mordoré 
 H. : 50 cm  50 / 60 € 
 

645. Lampe colonne en verre à chapiteaux corinthien en métal ciselé. Circa 1970/80 

 H. : 39 cm  80 / 120 € 

 

646. Charles EAMES (1907-1978) & Ray EAMES (1912-1988)  
 Fauteuil modèle "670" dit Lounge chair. Fauteuil confortable pivotant en placage de palissandre et cuir noircapitonné. 
 Porte une étiquette sous l'assise "Mobilier International" 

 Edition Mobilier International 
 H. : 78 cm ; L. : 80 cm ; P. : 80 cm 
 Petits accident au bois 2  000 / 3 000 € 

 

647. Importante table à plateau de forme ronde en bois de placage à décor rayonnant reposant sur un piétement en métal 
chromée. Travail scandinave, vers 1960 

 H. : 77,5 cm ; D. : 200 cm  600 / 1 000 € 
 

648. UNO & KRISTIANSSON pour Luxus, Vittsjö 
 Suspension Drop à deux abat-jour opalins en forme de gouttes d'eau et éléments en teck 
 Etiquette "Made in Sweden by Luxus Vittsjö" 
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 H. : 32,5 cm (le verre) 
   600 / 800 € 
 

649. Suspension tubulaire à partie centrale de forme diabolo en laiton brossé recouvert d’une bague en métal laqué noir. 
 Travail danois circa 1960 
 H. 24 cm 
 Petit manque et fines rayures  30 / 50 € 
 

650. Maté LAPIERRE ( née en 1925 ) 
 Lampe sculpture en verre soufflé 
 H. 40 cm  60 / 80 € 
 

651. Cendrier de forme triangulaire en verre soufflé violet à motif régulier de ligne de bulles. 
 Travail danois 
 L. 14 cm  30 / 50 € 
 

652. ORREFORS - Suéde 
 Coupe de forme oblongue en verre taillé de croisillons.  

 Signé et numéroté sous la base 
 L. : 24 cm  30 / 50 € 
 

653. Lampadaire à trois bras de lumière en métal à deux patines dorée et argentée.  
 H. : 176 cm  50 / 100 € 
 

654. Attribué à George NELSON (1908-1986) 
 Paires de fauteuils modèle 5681 Loose Cushion en cuir noir et piétement en métal chromé 
 H. : 68,5 cm ; L. : 81 cm ; P. : 74 cm  

 Usures  600 / 800 € 
 

655. Roger CAPRON (1922-2006) 
 Grand table basse à plateau de section carré.Le dessus, en cuvette, constitué de carreaux et de joues, formant 

l’encadrement, en céramique émaillée blanc, à décor d’empreintes sous émail sur une partie des carreaux centraux. 

 Pieds, de section rectangulaire, en métal. 
 Signé R. CAPRON sur un des carreaux 
 Vers 1960 

 H. : 27 cm ; L. : 102,5 cm ; P. : 102,5 cm 
 Restauration dans un des coins, petits fêles et petits éclats dans les coins 2  000 / 3 000 € 

 

656. PJO - Danemark 
 Plateau de forme rectangulaire en teck orné sur un côté d’une marqueterie en damier. 
 Marque en creux. - Circa 1960 /70 
 L. 45 - P. 19 cm  30 / 50 € 
 

657. Paire de bougeoirs bobine en laiton doré à large socle plombé. 
 Travail scandinave. Circa 1960/70 
 H.16, 5 cm 
 Petites piqures  30 / 50 € 

 

658. Manufacture RÖSTRAND - Suède 
 Ensemble de six assiettes creuses et six assiettes à dessert du modèle Silja en porcelaine à décor polychrome de frise de 

coeurs et cabochons. 
 D. 19 et 25 cm  30 / 50 € 

 

659. Alex BRUEL - Manufacture de porcelaine LYNGBY - Danemark 
 Ensemble de vaisselle du modèle Dragan 66 en porcelaine blanche à décor de frises de gouttes alternées gris et bleu. Il se 

compose de : une soupière couverte et six assiettes creuses. 

 Circa 1960 

 Cachet 
 H. 15 - D. 20 cm (soupière) 

 D. 20 cm (assiette)  40 / 60 € 
 

660. MARIMEKKO, SUOMI - Finland - MARIMEKKO - Édition ZAK DESIGN 
 Ensemble composé d'une paire de rideaux réalisées dans le tissu vintage Maija Isola : Unikko de couleur jaune/orange. 

Daté 1965 et d'une jatte de forme ronde en mélaminé blanc ornée au centre de son fameux motif de fleurs de couleur 

verte. 
 H. 135 - 100 cm (rideaux) et H. 8 - D. 30 cm (jatte) 
  (Très légères piqures d'humidité sur le tissu)  50 / 100 € 

 

661. Seau à glace en forme de noix de coco sculpté 
 H. : 29 cm  40 / 60 € 
 

662. ECOLE FRANCAISE DU XXe  
 Tête de Jean-paul Belmondo  



VENTE PRESTIGE 
NORMANDY AUCTION 

ROUEN  
19 mars 2023 

  

52 

 

 Bronze, socle en marbre, signé et cahet de fondeur  
 H. : 21 cm avec le socle  
   100 / 150 € 

 

663. VASSILAKIS TAKIS (1925-2019) 
 Magnetic Evidence 1983 
 Bronze doré, 6 clous 1 aiguille, Signé «Takis » 1991  
 Edition Artcurial Editeur, Exemplaire numéroté « 0266/1 000 II » dans une pastille au dos 

 On joint le catalogue réalisé pour accompagner l'édition de la sculpture MAgnétic Evidence 
 H. : 23, 5 cm  600 / 800 € 
 

664. Henri DELANNE (1940-2003) 
 Personnage les bras levés. 
 Bronze patiné sur socle en marbre 
 E.A signée - Fondeur BLANCHET 

 H. : 44 cm  150 / 250 € 
 

665. LALIQUE - France 

 Crapaud "Grégoire" en cristal moulé-pressé. 
 Marqué en dessous "Lalique France" 

 H. : 8 cm ; L. : 11,5 cm  80 / 120 € 
 

666. DAUM - France  
 Crocodile en pâte de verre 

 Signé 
 L. : 31 cm  100 / 150 € 
 

667. Attribué à la Maison JANSEN 
 Suite de trois tables gigognes en métal doré et plateaux de verre de style Louis XVI  

 H. : 40 cm ; L.: 90 cm P.: 45 cm 
 Petit accident au plateau dans un coin  
   300 / 500 € 

 

668. Paire de lustres en métal doré dans le goût de Baguès 
 H. : 46 cm  80 / 120 € 
 

669. Curtis JERE (XXe) 

 Paon  

 Sculpture mural en métal doré 
 Signé et daté sur une branche "1987" 
 H. : 100 cm ; L. : 145 cm 

   500 / 800 € 
 

670. Lampe de table Palmier en feuille de laiton découpées et fut tubulaire en bambou vernissé la base entouré d'une guirlande 
de palmes, le tout enchâssé dans une base carrée en bois laqué noir. 

 Edition TECHOUEYERES - vers 1970,  

 H. : 54 cm  
 Base: 15,5 x 15,5 cm 
 (Petits accidents et manques) 

  1  000 / 1 500 € 
 

671. Paire d'appliques lumineuses de forme libre en tôle martelée, doré et argenté.  
 Vers 1970 
 H. : 43 cm ; L. : 39 cm  

 Usures  30 / 50 € 
 

672. Suite de trois tables gigognes en métal doré et plateaux de verre.  

 Vers 1970 

 H. : 42 cm ; L. : 53 cm ; P. 37 cm  30 / 50 € 
 

673. Pierre VANDEL attribué à  
 Petit guéridon de forme rectangulaire en métal et verre. circa 1980 
 H. : 32- L. : 44 - P. : 32 cm  30 / 50 € 

 

674. Etienne-Henri MARTIN (1905-1997) 
 Paire de fauteuils modèle "1 500", structure interne tubulaire 
 Tapissée motif tigre sur la garniture d'origine 

 H. : 73 cm ; L. : 60 cm ; P. : 78 cm  300 / 500 € 
 

675. Paire de bouts de canapé de section carré, facettes à miroirs 
 Vers 1970 
 H. : 46,5 cm ; L. : 36,5 cm ; P. : 36,5 cm  80 / 120 € 

 



VENTE PRESTIGE 
NORMANDY AUCTION 

ROUEN  
19 mars 2023 

  

53 

 

676. BD LUMICA BARCELONA 
 Lampadaire en métal doré et chromé 
 Vers 1970 
 H. : 137 cm  300 / 500 € 

 

677. BD LUMICA Barcelone, attribué à  
 Paire d'appliques en métal doré et argenté à pampilles en forme de goutte d'eau  
 Vers 1970 
 H. : 54,5 cm ; L. : 28,5 cm  

 Ce type de luminaire est souvent attribué à Willy RIZZO qui a travaillé pour la maison LUMICA ou à Gaetano SCIOLARI 
dont le montage tubulaire de ses lustres est proche de notre modèle.  400 / 600 € 

 

678. BD LUMICA Barcelone, attribué à  
 Paire d'appliques en métal doré et argenté à pampilles en forme de goutte d'eau  
 Vers 1970 
 H. : 54,5 cm ; L. : 28,5 cm  
 Ce type de luminaire est souvent attribué à Willy RIZZO qui a travaillé pour la maison LUMICA ou à Gaetano SCIOLARI 

dont le montage tubulaire de ses lustres est proche de notre modèle.  400 / 600 € 

 

679. BD LUMICA Barcelone, attribué à  
 Lustre en métal doré et argenté à pampilles en forme de gouttes d'eau  

 Vers 1970 
 H. (structure): 23,5 cm ; H. (totale avec pampilles): 72 cm ; D. : 51 cm ;  
 Ce type de luminaire est souvent attribué à Willy RIZZO qui a travaillé pour la maison LUMICA ou à Gaetano SCIOLARI 

dont le montage tubulaire de ses lustres est proche de notre modèle.  500 / 800 € 
 

680. Deux poupées en bois indigène de tailles différentes 
 Travail indonésien 
 H. : 38 et H. : 45 cm  80 / 120 € 

 

681. Necessaire de bureau en travertin composé d'un plateau de forme ronde - une pyramide et une boule. Travail 
probablement italien - Circa 1980  40 / 60 € 

 

682. Pesse-papier à inclusion de lettres d'imprimerie sous plexiglas. Circa 1980 
 14 x 9 cm  30 / 50 € 

 

683. Michel DUCAROY (1925-2009) 

 Fauteuil modèle "Marsala" à structure en plexiglas fumé, assise et accotoirs garnis de velours couleur beige.  
 Etat d’usage : Légères usures et rayures, légères tâches et décolorations. 

 H : 58,5 cm L : 87 cm P : 95 cm  200 / 300 € 
 

684. TRAVAIL ITALIEN - Vers 1970 
 Suite de quatre chaises pietement en métal chromé 
 H. : 80 cm ; L. : 47 cm ; P. : 47 cm  

 Petites oxydations et usures à la garniture  200 / 300 € 
 

685. Max SAUZE  
 Suspension circulaire à lamelles de métal chromé de forme rectangulaire alternées concave convexe. 

 H.: 33cm ; D. : 33,5 cm.  50 / 100 € 
 

686. DANSK DESIGN 
 Paire de flambeaux en métal en forme de spirale 
 Cachet sous la base : Dansk Designs Japan B V. 

 Travail danois des années 60/70 
 H. : 13 cm  50 / 80 € 
 

687. VIDAL - XXe 

 Cendrier sculpture "Hibou" en métal  

 Signé et noté sous la base : Que le Nyctalope soit votre talisman 
 Cachet de fondeur : BLANCHET LANDOWSKI à Bagnolet 
 H. : 19 cm  50 / 80 € 

 

688. Robert COUTURIER (1905-2008) 
 La sirène 
 Bronze, posé sur un socle en bois, signé sur la terrasse Couturier 

 Numéroté 2/6, cachet de fondeur Susse Frères Paris 
 H. : 34 cm 
 Certificat de la Galerie Yves Gastou Paris, daté de Juin 2015, ancienne collection de l'artiste - Circa 1960 4  000 / 4 500 € 

 

689. Attribué à René BROISSAND (1928-2019) 
 Composition abstraite  
 Sculpture en acier  
 H. : 47 cm  
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   150 / 200 € 
 

690. René BROISSAND (1928-2019) 
 Pied de lampe en fer forgé à décor de courbes martelées, reposant sur cinq pieds, signé et gravé sur l'un des pieds "06 

Broissand" 
 H. : 65 cm  400 / 600 € 
 

691. Ecran de cheminée en métal. Circa 1980 
 H. 86 - L. : 73 cm  30 / 50 € 

 

692. Giovanni OFFREDI (1927-2007) pour SAPORITI 
 Chauffeuse, Modèle "Onda" à garniture de tissu à motifs géométrique sur un piètement en métal chromée 
 H. : 83,5 cm ; L. : 77 cm ; P. : 77 cm  

 Petites oxydations  200 / 300 € 
 

693. Table basse à plateau de verre reposant sur quatre grosses roues 
 H. : 25 - L. : 77 - P. : 60 cm  50 / 100 € 
 

694. Mario BARBAGLIA et Marco COLOMBO  
 Lampe de bureau, modèle "Dove" en polycarbonate et métal noir, bras inclinable, signé au revers  
 Edition PAF STUDIO à Milan 
 H. max : 75 cm L.: : 83 cm 

 Petites usures  50 / 80 € 
 

695. CATELLANI & SMITH 
 Deux paires d'appliques modèle "Minimalismo" en métal à deux bras de lumière articulés, réflecteurs crème et blanc 
 L. : 54 cm  

 Accident à un réflecteur  120 / 150 € 
 

696. Pierre PAULIN (1927-2009) 
 Fauteuil modèle "F300". Fauteuil en structure de fibre de verre thermoformé laqué blanc.  
 H. : 57 cm ; L. : 80,5 cm ; P. : 72. cm  

 Manque la garniture et les patins  200 / 300 € 
 

697. Lampe de bureau composée d’une base ronde en métal laquée orange, tige en métal chromé sur laquelle coulisse le 
réflecteur mobile en forme de spot en métal laqué. 

 Travail vers 1970 

 H. 30 cm 
 Petites usures  30 / 50 € 

 

698. Lampe de bureau composée d’une base ronde en métal laqué orange, tige en métal chromé réflecteur sur bras mobile en 
forme de spot en métal laqué et chromé. 

 Travail vers1970  
 H. : 39 cm 

 Petites usures  30 / 50 € 
 

699. Anna CASTELLI FERRIERI (1918-2006)  
 Meuble sur roulettes en plastique orange par Anna Castelli. Made in Italy. Kartell. Binasco (Milano) Designer.  

 Marque  
 H. : 28,5 cm ; L. : 38 cm ; P. : 38 cm  30 / 50 € 
 

700. Ensemble de pièces en plastique de couleur comprenant : 
 Sergio ASTI - édition MEBEL Italie : Un cendrier à base carrée de couleur orange  

 Makio HASUIKE - édition GEDY Italie : porte-savon de couleur jaune 
 Deux boites empilables de forme rectangulaire 
 En l'état  30 / 50 € 

 

701. Ensemble de serre-livres en métal laqué de différentes couleurs. Circa 1980  20 / 40 € 
 

702. Lampe de bureau composée d’une base ronde en métal laqué ornage, tige en métal chromé sur laquelle coulisse le 
réflecteur mobile en métal laqué orange. 

 Travail vers 1970 

 H. 54 cm 
 Petites usures  40 / 60 € 
 

703. ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002) - Edition Zanotta 
 Paire de tréteaux en hêtre verni, à hauteur réglable (cinq positions) pour la table-bureau modèle "Leonardo" 

 Vers 1980 
 H. : 62,5 cm à 87 cm ; L. : 80,5 cm ; P. : 49 cm  
 Manque le plateau, rayures importante sur un des tréteaux  600 / 800 € 

 

704. D'après Marcel BREUER (1902-1982) 
 Paire de chaises en bois vernis modèle "CESCA B32", assises et dossiers cannées, piétement tubulaire en métal chromé 
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 Travail Italien vers 1970  
 H. : 84 cm ; L. : 46,5 cm ; P. : 45,5 cm  
 Accident à une assise  80 / 120 € 

 

705. Luciano VISTOSI (1931-2010) 
 Lampe de table en verre souffé transparent et opalescent. Circa 1970 / 80 
 H. : 49 cm  300 / 500 € 
 

706. Grande paire d'obélisques en résine blanche 
 H. : 95 cm  80 / 120 € 
 

707. Paire de lampadaires colonne à tête flexible en métal laqué.  
 Travail Belge des années1980/90 

 H. : 190 cm  150 / 200 € 
 

708. ARNE JACOBSEN pour Louis Poulsen & co  
 Applique murale type 32012  
 D. 45,5 cm :  80 / 100 € 

 

709. Mick et Bob Le BLEÏS (XXe) - Les Verriers de Maure-Vieil 
 Ensemble de deux vases en verre soufflé. 
 Etiquette sur l'un "Les verriers de Maure-Vieil Mandelieu- La Napoule" 

 H. : 19 cm  30 / 50 € 
 

710. SABA Frères (XXe) 
 Vase en verre soufflé, monté en lampe 
 Signé au revers et daté 1991 

 H. : 27,5 cm 
 Manque l'abat-jour  50 / 80 € 
 

711. SABA Frères (XXe) 
 Vase en verre soufflé dans les teintes bleues et ocres 

 Signé au revers et daté 1992 
 H. : 26 cm  50 / 80 € 
 

712. ADA LOUMANI (1959) 
 Vase en verre multiples couches à décor abstrait 

 Signé et daté 1988 
 H. 33,5 cm  200 / 300 € 

 

713. Pascal GUYOT et Bernard ACONITO (XXe) 
 Important vase en verre soufflé à décor en application à chaud. 
 Signé et daté "30.8.99" 
 H : 49 cm  100 / 150 € 

 

714. Jean-Pierre CINQUILLI (XXe) 
 Vase en verre soufflé à décor abstrait 
 Signé au revers 

 H. : 28,5 cm  40 / 60 € 
 

715. Important tapis persan à motifs de rinceaux et fleurs sur champ rouge et bleu 
 440 x 315 cm 
 Usures  200 / 400 € 

 

716. Important tapis dans le goût chinois ivoire et camaïeu de bleu 
 371 cm x 275 cm  100 / 200 € 
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La vente sera faite au comptant et conduite en euros. Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 28,2 % TTC. Les frais 

pour les enchères passées par le site Drouot Digital Live seront majorée de 1,8 % TTC soit un total de 30,00 % TTC. 

 

 

GARANTIES 

 

 

Les attributions ont été établies compte tenue des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Les reproductions au 

catalogue des œuvres sont aussi fidèle que possible, une différence de coloris est néanmoins possible. Les dimensions ne sont données 

qu’à titre indicatif. 

 

 

ENCHERES 

 

 

Les objets désignés sont vendus sous la garantie de la SARL NORMANDY AUCTION et s’il y a lieu de l’expert qui l’assiste, compte tenue 

des rectifications éventuelles au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. 

 

 

Ordre d’achat (VENTE LIVE UNIQUEMENT) : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à 

cet effet accompagné de vos coordonnées bancaires. Ceux-ci doivent nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente. 

 

 

Enchères par téléphone (VENTE LIVE UNIQUEMENT) : Si vous souhaitez enchérir par téléphone veuillez en faire la demande par écrit en 

utilisant le formulaire prévu à cet effet accompagné de vos coordonnées bancaire et d’un ou plusieurs numéros de téléphone où nous 

pourrons vous joindre au plus tard deux jours avant la vente. La SARL NORMANDY AUCTION décline sa responsabilité au cas où la 

communication téléphonique n’aurait pu être établie. En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire priseur, le lot sera 

remis en vente tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

 

 

DEFAUT DE PAIEMENT 

 

 

En application de l’article L.441-6 du code de commerce, en cas de retard de paiement supérieur ou égal à 30 jours après la vente, des 

pénalités de retard égale à 11,37 % du montant de l’adjudication seront demandées à l’acheteur. L’application de cette clause ne fait 

obstacle à l’allocation de dommages intérêts et aux dépends de la procédure qui serait nécessaire et ne préjuge pas de l’éventuelle mise 

en œuvre de la procédure de folle enchère. 

 

 

FOLLE ENCHERE 

 

 

Par dérogation de l’article 14 de la loi du 10 juillet 2000 : « A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 

infructueuse le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; Si le vendeur ne formule 

pas cette demande dans un délai de un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages 

et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. » 

 

 

RETRAIT DES ACHATS 
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Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité de la SARL NORMANDY AUCTION ni de l’expert à quelque titre que ce soit. Les lots 

seront délivrés exclusivement sur rendez-vous à Rouen selon le volume qu'ils représentent. Les frais de magasinage sont dus à compter 

du 9ème jour y compris les jours fériés. Leur montant est de 4 € TTC par jour et par lot y compris les jours fériés. Les lots dépassant un 

montant de 10 000 € supporteront une participation complémentaire aux frais d’assurance et d’administration de 1% TTC de leur valeur. 

En cas de paiement par chèque ou par virement la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à complet encaissement des sommes 

dues. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses 

acquisitions et la SARL NORMANDY AUCTION décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès 

l’adjudication prononcée. 

 

 

EXPEDITION DES LOTS 

 

 

La SARL NORMANDY AUCTION n'effectue pas d'expéditions par La Poste. Le transport est effectué sous l’entière responsabilité de 

l’acheteur. Les lots peuvent être expédiés par un prestataire externe aux conditions suivantes : 1. Une demande écrite de l’adjudicataire, 

mandatant expressément le prestataire désigné et mentionnant la décharge de la SARL NORMANDY AUCTION en cas de dommage de 

l’objet subit durant le transport. 

 

 

2. Le choix du transporteur et l’organisation du transport appartiennent à l’acheteur. La SARL NORMANDY AUCTION peut fournir de 

manière non contractuelle les coordonnées d'un prestataire externe assurant l'emballage et l'acheminement du ou des lots. 

 

 

3. Les lots ne seront délivré à l'intermédiaire chargé du transport qu’après règlement intégral du bordereau à la SARL NORMANDY 

AUCTION et du transport auprès du prestataire retenu par l'acheteur. La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à 

dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude. 

 


